Шейко Вадим Володимирович

Заступник директора Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Киїівської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Біографічна довідка

Народився 28 листопада 1977 року в місті Бар Вінницької області.

У 2000 році закінчив Міжнародний науково-технічний університет і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Міжнародна економіка» та здобув кваліфікацію магістра міжнародної економіки.
У 2013 році закінчив Чернівецький національний університет ім. Ю. Федьковича отримав освіту за спеціальністю «Правознавство» та здобув кваліфікацію бакалавра права.

Трудову діяльність розпочав у 1999 році на посаді менеджера НВФ «Континенталь і К».

З лютого 2006 начальник відділу Київська регіональна філія ДП «Центр ДЗК».

З листопада 2007 призначений начальником Васильківського районного відділу ДЗК Київської обласної філії ДП «Центр ДЗК».
З березня 2008 призначений заступником начальника Обухівського районного відділу ДЗК Київської обласної філії ДП «Центр ДЗК».
З квітня 2009 працював начальником Васильківського районного відділу СВП «Київський обласний реєстраційний центр» ДП «Центр ДЗК».
З серпня 2009 призначений заступником начальника Бориспільського районного відділу ДЗК Київської обласної філії ДП «Центр ДЗК».
З вересня 2009 призначений заступником начальника Васильківського районного відділу ДЗК Київської обласної філії ДП «Центр ДЗК».
З січня 2013 призначений начальником відділу Держземагентства у Кролевецькому районі Сумської області. 

З травня 2015 провідний спеціаліст Головного управління Держгеокадастру у Київській області.
З листопада 2016 Головний спеціаліст відділу з питань державного архітектурно-будівельного контролю Виконавчого комітету Васильківської міської ради.
З березня 2017 Головний спеціаліст в Департаменті контролю за використанням та охороною земель Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру. 

З вересня 2018 Перший заступник директора Департаменту інформаційно –комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

З вересня 2018 Призначений на посаду заступника директора Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).
Має двох дітей.

