Підсумки діяльності 
Ради ветеранів антитерористичної операції при виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
за 2018 рік

Рада ветеранів антитерористичної операції при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) є консультативно-дорадчим органом виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), що створюється з метою розгляду проблемних питань, які виникають в учасників антитерористичної операції та членів їх сімей.
Утворена 13 жовтня 2017 року розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) № 1272.

1. Питання соціального захисту членів сімей загиблих учасників АТО:
-	 Ініційовано несення змін до рішення Київської міської ради від 9 жовтня 2014 року 271/271 «Про надання додаткових пільг та гарантій учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей» щодо порядку виплати одноразової грошової компенсації; щодо порядку надання коштів на стаціонарне лікування; щодо забезпечення належного рівня виховання та розвитку дітей членів сімей загиблого (померлого) учасника АТО та забезпечення безкоштовного навчання в школах естетичного виховання в закладах позашкільної освіти, які підпорядковані Департаменту освіти та Департаменту культури при КМДА;
- Ініційовано внесення змін до міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2019-2021 роки  щодо оздоровлення дитини учасника АТО, а також щодо впровадження грошових виплат членам сім’ї загиблого та батькам до свят (День матері, День батька).
-	за поданням Київського міського голови В.В. Кличка та за сприянням Ради ветеранів АТО було прийнято рішення Київської міської ради щодо забезпечення одноразової грошової допомоги за належні для одержання або одержані ними земельні ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в розмірі 400 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, що даний момент складає 768 000 грн, на що в бюджеті передбачено 50 млн грн;
-	надана щомісячна адресна матеріальна допомога для дітей сімей загиблих учасників АТО до 18 років в розмірі 3000 грн на одну дитину;
-	компенсація за житлово-комунальні послуги;
-	за сприянням Ради ветеранів АТО та за підтримки депутатів Київської міської ради були перейменовані вулиці та встановлені меморіальні дошки на фасадах навчальних закладів, де навчались загиблі герої та на фасадах будинків за місцем їх проживання;
-	була створена робоча група, щодо визначення місця розташування меморіалу загиблим учасникам АТО;
-	постійна підтримка сімей загиблих на судах з ОСН Биківня;
-	ініційовано пропозицію та проведено контроль за впровадженням підвищення вікового цензу по оздоровленню дітей з 7 до 18 років в супроводі одного дорослого для членів сімей загиблого та до 14 років для дітей учасників АТО;
-	рішенням Київради за пропозицією Ради ветеранів АТО було затверджено рішення Про оголошення Днів жалоби в місті Києві.

2. Квартирні та земельні питання: 
· в Раді ветеранів АТО створено робочу групу для запобігання безконтрольної видачі земельних ділянок в м. Києві. Робочою групою було опрацьовано більше 90 проектів рішень постійної комісії з питань містобудування, архітектури та землекористування. Члени робочої групи були присутні на кожному засіданні постійної комісії з питань містобудування, архітектури та землекористування. Надано консультації щодо отримання земельних ділянок більше 200 ветеранам АТО, а також:
· підписаний меморандум про співпрацю з з КП «Київський інститут земельних відносин»;
· понад 100 осіб отримали дозвіл на розробку проекту із землеустрою щодо надання земельних ділянок для ведення садівництва (у Київській області);
· понад 40 сімей загиблих забезпечені земельними ділянками для ведення особистого селянського господарства (у Київській області);
· на розгляді ще понад 80 проектів із землеустрою щодо надання земельних ділянок для сімей загиблих на право ведення садівництва (у Київській області);
·  право власності на земельні ділянки в с. Биківня отримало 137 членів сімей загиблих учасників АТО;
· опрацьовано 53 проекти рішення «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки», поданих до постійної комісії з питань містобудування, архітектури та землекористування, із них 26 осіб отримали позитивне рішення;
· закуплено 165 квартир за 2018 рік для учасників бойових дій на суму 195 000 000 грн.
· в Раді ветеранів АТО створено робочу групу з питань житлового забезпечення учасників АТО, результатом роботи якої  розробка концепції з отримання житла учасниками АТО з 50% компенсацією з міського бюджету;

3. Функціонування спортивного напрямку для ветеранів АТО:
– на постійній основі організовано двічі на тиждень тренування зі змішаних бойових мистецтв у Спортивному клубі  «Сильна нація»;
– проведено спортивний захід «Кубок Сильної нації»;
– організовано тренування з легкої атлетики;
– проведено зустрічі з представниками ветеранських громадських організацій щодо всебічного розвитку спорту ветеранів АТО;
– сформована футбольна команда ветеранів АТО;
– участь у проекті «Military Camp».
· З  липня до листопада 2018 р. реалізовувався проект «Здоров’я ветерана», учасники бойових дій та члени їхніх родин мали змогу безкоштовно кататися на SUP-дошках по річці Дніпро;
· З травня до жовтня 2018 р. реалізовувався проект «Нова професія ветерана». Під час якого учасники бойових дій отримали можливість здобути фах, який дозволяє працювати віддалено;
· Щоп’ятниці впродовж року проходили курси психологічної підтримки для ветеранів та членів їхніх родин;
· 
4. Щодо медичного забезпечення:
· проведення інформаційно-просвітницької акції Всесвітнього дня боротьби з гепатитом С та Міжнародного дня миру в Національному університеті імені Тараса Шевченка.
· Взято участь в організації та проведенні Круглого столу в Центрі громадського здоров’я м. Києва. 
· Ведеться постійна співпраця з:
·  Київським міським клінічним госпіталем ветеранів війни, 
·  Національним інститутом хірургії та трансплантології імені О.О.Шалімова, 
· Київською міською клінічною лікарнею №11, 
· Олександрівською клінічною лікарнею, з питань реабілітації та лікування Киян-учасників АТО,
· Лікарнею швидкої медичної допомоги м. Києва,
· Київським міським клінічним онкологічним центром,
· ТМО «Київська стоматологія»,
· Пологовим будинком № 2 м. Києва,
· Київським міським діагностичним центром,
· Національною дитячою спеціалізованою лікарнею Охматдит, 
· Центром планування сім’ї,
· Лікарнею ім. Павлова.
Проведено роботу з МБФ «Ми любимо вас», яким надається допомога в лікуванні  дітям-інвалідам та дружинам –інвалідам учасників АТО.
Налагоджена співпраця з Київською міською клінічною лікарнею №1 щодо проходження безкоштовного обстеження – КТ, КТ з контрастом, МРТ, УЗІ.
З метою розробки відповідної програми з покращення надання медичної допомоги учасникам АТО проведено централізоване анкетування учасників антитерористичної операції м. Києва.
Забезпечено надання допомоги з профілактики та лікування алко-нарко-залежностей з учасниками АТО та їх родинами, з лікування дітей учасників бойових дій в Національній дитячій спеціалізованій лікарні Охматдит, з укладання декларації з сімейним лікарем в рамках медичної реформи. 

5. Транспортні питання
· Hадою ветеранів заблоковано введення в дію Київською міською радою Постанови Кабінету міністрів про монетизацію права на пільговий проїзд громадян;
· Учасники громадських організацій, які входять до Ради ветеранів, провели акцію на центральному автовокзалі Києва, внаслідок якого було відновлення дотримання права пільгових категорій пасажирів на безкоштовний міжміський проїзд. Спільно з інспекторами «Укртрансбезпеки» було складено протоколи про накладання штрафів на перевізників, які порушують даний закон;
· Всі випадки незаконної відмови у пільговому проїзді в міському транспорті Києва були опрацьовані Радою ветеранів і отримали відповідну реакцію. Водіїв-порушників притягнуто до дисциплінарної відповідальності.

[bookmark: _GoBack]4. Інші напрямки
- розпочато облагородження місцевості Лісового кладовища, де поховані загиблі учасники АТО.
-  створені наступні організації та установи (90% складу становлять учасники бойових дій):
– комунальна бюджетна установа «Київський міський центр допомоги учасникам антитерористичної операції», в якій існує інформаційний центр в будівлі КМДА
– комунальне підприємство «Муніципальна охорона»;
– громадське формування «Муніципальна варта».

Радою ветеранів розроблені зміни та ініційовано їх внесення до рішення Київської міської ради «Про соціальний захист в місті Києві бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України», передбачивши можливість поширення відповідних пільг та гарантій, наданих учасникам антитерористичної операції згідно із рішеннями Київської міської ради також на членів сім’ї загиблого (померлого) бійця-добровольця, який брав участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України.
Представники Ради ветеранів при КМДА брали активну участь у створенні Міністерства Ветеранів, увійшли у Раду ветеранів при Міністерстві, створюють Громадську раду Міністерства спільно з яким працюють над вдосконаленням законодавчої та нормативної бази для вирішення проблем ветеранів та членів загиблих.
