CityParkApp to prosty w obsłudze system płatności za parkowanie za pomocą telefonu komórkowego. Z aplikacją zapłacisz dokładnie tyle, ile trwało parkowanie. Możesz również zapłacić za wybrany czas lub samemu określić kwotę.

Dzięki wbudowanej nawigacji trafisz do celu podróży i znajdziesz nasz najbliższy parking, a płatność zajmie kilkanaście sekund. Nie musisz mieć przy sobie monet, nie musisz wracać do samochodu żeby opłacić parkowanie.
Nie martw się o bilet parkingowy - umieść identyfikator usługi za szybą samochodu, a kontroler będzie wiedział, że zapłaciłeś z CityParkApp.

Aplikacja korzysta z portfela Masterpass, globalnej platformy w której bezpieczeństwo rejestracji i przechowywania kart płatniczych zapewniają Mastercard i jego zaufani partnerzy. 

Płatność możliwa jest przy wykorzystaniu karty dowolnej organizacji płatniczej. Karty można dodawać i zarządzać nimi z poziomu panelu użytkownika portfela Masterpass. Aplikacja oferuje funkcję szybkich płatności, która umożliwia bezpieczne płacenie bez konieczności każdorazowego logowania się do portfela i podawania numeru CVC/CVV lub mPIN.

Kontakt z Biurem Obsługi Klienta CityParkApp pod numerem tel. 801 066 135
oraz e-mail: bok.cpa@citypg.pl 
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