Звернення мера Сеула
 
Республіка Корея з початку першого підтвердженого випадку COVID-19 на початку січня постійно здійснювала заходи щодо стримування розповсюдження коронавірусу в країні. Спочатку, здавалося, епідемія перебувала під контролем, проводилися усі дезінфекційні заходи, але лише до наступного масового зараження, пов’язаною з певною релігійною групою. Зараз усі державні установи (центральні та муніципальні) здійснюють комплексні заходи щодо контролю та профілактики захворювання.
Зрозуміло, що існує багато побоювань щодо швидкого зростання кількості підтверджених випадків у Кореї. Однак я мушу сказати, що ми виявляємо та ізолюємо заражених людей у найкоротші терміни. Велика різниця в чисельності порівняно з іншими країнами пов’язана з певними заходами, які ми вживаємо. Серед них швидке тестуванням пацієнтів із симптомами, оперативне карантинне та інтенсивне лікування, відстеження контактів та прозорий обмін інформацією. За допомогою таких швидких та систематичних заходів рівень смертності від коронавірусу в Кореї становить 0,69%, що значно нижче, ніж у середньому у світі – 3,5%.
В основних засобах масової інформації всього світу наші зусилля були відзначено, а Корею визначено як демократичне, але добре дисципліноване суспільство, яке може запропонувати практичну модель боротьби з профілактикою захворювань. Всесвітня організація охорони здоров’я (ВООЗ), посилаючись на наші пункти проходження тестування, позитивно оцінила корейську систему боротьби з хворобами та на слуханнях комітету Палати депутатів США, дехто зазначив, що вони хочуть пройти тестування у мобільних пунктах в Кореї.
[bookmark: _GoBack]Місто Сеул теж вживає стримуючі заходи у боротьбі з COVID-19. Після підтвердження зараження пацієнта переводять під карантин де він отримує лікування. Всі можливі забруднені ділянки дезінфікуються, переміщення пацієнта публічно розголошується, щоб мінімізувати подальший контакт, а ті, хто перебуває в тісному контакті з носієм, проходять тестування та їм радять перебувати у самоізоляції.
Більше того, столичний уряд Сеулу продовжує пильно стежити за подіями, пов’язаними з вірусом у місті, в рамках Оперативної групи з запобігання вірусу, яка працює цілодобово. Ми також створили декілька пробних центрів і нещодавно розпочали кампанію «соціальне дистанціювання», щоб заохотити громадян уникати фізичного контакту з іншими. Оскільки запорукою боротьби з інфекційними захворюваннями є агресивний та прозорий обмін інформацією, столичний уряд Сеулу розкриває всю детальну інформацію, що стосується спалаху вірусу, зберігаючи співпрацю з закордонними посольствами та громадами в Кореї.
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У Сеулі працює станція тестування на коронавірус «drive-thru»

У Сеулі працює станція тестування на коронавірус «drive-thru» для швидшого виявлення носіїв інфекції. Тут лікарі та медичний персонал з Військової кадрової служби надають послуги тимчасового тестування
· три станції тестування, які працюють в Сеулі, починають свою роботу з 3 березня у трьох районах міста (Юнпьєн-гу, Сеочо-гу і Сонгпа-гу)
· оскільки попит на такі станції тестування зростає, Сеул запрошує лікарів та інших медичних працівників для забезпечення стабільної роботи станцій тестування.
3 березня 2020 р. Уряд столиці Сеулу оголосив, що з цього дня розпочинають роботу станції для тестування коронавірусу «drive-thru» аби полегшити та пришвидшити виявлення заражених COVID-19.
До цієї служби тимчасового тестування приєднуються лікарі та медичні працівники Військової кадрової служби. Вони надають свої послуги з медичного тестування на місцях, підготовлених на автостоянках Сеульської пожежної академії в районі Сеочо-гу та на головному стадіоні Джамсіль у районі Сонгпа-гу, з метою швидкої перевірки пацієнтів.
Оскільки попит на такі станції тестування зростає, Сеул запрошує лікарів та інших медичних працівників для забезпечення стабільної роботи станцій тестування. Ті, хто хотів би приєднатися можуть подати заявку через Сеульський волонтерський центр за посиланням: http://volunteer.seoul.go.kr/?menuno=52 
Станції тестування, якими керує столичний уряд Сеулу, розпочинають свою роботу з 3 березня на парковках лікарні Еунпьонг (в райлні Еунпьонг-гу), Сеульської пожежної академії (в районі Сеочо-гу) та головного стадіону Джамсіль (у районі Сонгпа-гу). Ще одна станція тестування відкриється 5 березня в Медичному центрі університету Ewha Womans (в районі Ганґсео-гу). Усі вони будуть працювати з 10:00 до 17:00 і у будні, і у вихідні дні.
Такі станції тестування отримують позитивні відгуки, оскільки люди можуть пройти тестування на вірус, не виходячи зі своїх автомобілів. Це зменшує контакт віч-на-віч, скорочує час тестування, а також обмежує ризик зараження вірусом людей, які стоять у черзі та медичних працівників.
 




























Сеул надає екстрену медичну допомогу для інфікованих 
COVID-19
 
Станом на 6 березня штаб-квартира з Пожеж та Катастроф Сеула перевезла загалом 1393 пацієнтів із симптомами COVID-19, використовуючи службу швидкої медичної допомоги 119. Серед них підтверджено сім випадків.
Станом на 7:00 9 березня 22 пожежних перебувають під наглядом та самоізоляцією внаслідок виконання обов’язків з перевезення хворих на COVID-19. На сьогоднішній день жодному пожежнику, пов’язаному з роботою з Сеульським столичним урядом, не встановлено діагноз COVID-19.
Крім того, штаб-квартира Пожеж та Катастроф Сеула спочатку відправила чотири машини швидкої допомоги та вісім фельдшерів, а потім ще чотири машини швидкої допомоги та вісім фельдшерів. Станом на 9 березня за допомогою цієї наданої допомоги перевезли 102 пацієнта, які підозрюються на наявність COVID-19.
Крім того, штаб-квартира Пожеж та Катастроф Сеула вирішила придбати 28 пристроїв для транспортування інфікованих пацієнтів. Шість одиниць будуть вперше придбані та направлені до служб швидкої медичної допомоги у пожежних пунктах першої черги.
Чиновники штаб-квартири Пожеж та Катастроф Сеула наголошують, що кожен, хто має симптоми COVID-19, включаючи високу температуру та кашель, повинен зателефонувати для консультації на телефон 1339.









Сеул проводить дезінфекцію через масовий спалах COVID-19

Інтенсивне управління організоване Робочою групою швидкого реагування на спалах
Після спалаху коронавірусної хвороби (COVID-19) у страховій компанії Guro-based підтвердивши захворювання у 22 співробітників кол-центру та членів їх сім’ї 9 березня, столичний уряд Сеула вжив негайних заходів, закривши всю будівлю та забезпечивши швидкий нагляд за громадським здоров’ям та надавши необхідні умови безпеки особам, які тісно контактували з тими, у кого підтвердили захворювання, щоб запобігти подальшому локальному поширенню вірусу.
Всі 207 співробітників кол-центру перебували на самоізоляції та деякі протестовані ПЛР-тестами.
9 березня були вжиті екстрені заходи шляхом закриття всієї будівлі. Будівлю продезінфікували та організовано на місці ситуаційного кабінету у Центрі громадського здоров’я Гуро-гу було Робочу групу швидкого реагування на спалах для швидкого нагляду за громадським здоров’ям та надання необхідних умов безпеки особам, які тісно контактували з тими, у кого підтвердили захворювання. Робоча група застосовує трьохрівневу стратегію реагування на посилену профілактику епідемій: запобігання поширенню, припинення поширення інфекцій та запобігання рецидивів.
Перед будівлею розпочала роботу скринінгова клініка, щоб перевірити мешканців на наявність ознак лихоманки. Особи, у яких виявлено симптоми, негайно отримають лікування в клініці. За допомогою системи відеоспостереження досліджено інформацію щодо пересування підтверджених пацієнтів для спостереження за станом здоров’я населення. Додаткове розслідування осіб, які тісно контактували з підтвердженими пацієнтами, також проводиться шляхом моніторингу входу та виходу, а також відеоспостережень з ліфтів.
 
Дезінфекція на станції Сіндорім лінії 1 через масові спалахи в Сіндорім-донг

10-го та 11-го березня метрополітен Сеула здійснив дезінфекцію на поїздах лінії 1 та станції Сіндорім після підтвердження використання поїздів та станцій під час поїздок особами, яких відносять до масового спалаху COVID-19 у Гуро-гу.
Відразу після оголошення про підтвердження поїздок 46 пацієнтів 10-го числа, ручки та поїзди лінії 1 були терміново дезінфіковані. Станція Сіндорім поблизу кол-центру завершила дезінфекцію всіх станцій ліній 1 та 2, включаючи ворота входу та виходу, зали очікування, майданчики, сходи, перехід між лініями метро та туалети.
11 березня були проведені додаткові дезінфекції на поїздах лінії 1 та станції Сіндорім як засоби вжиття активних заходів щодо запобігання поширенню вірусу та зменшенню хвилювань пасажирів. Крім станції Сіндорім, десять інших станцій, якими користувались особи в яких виявлено коронавірус, включаючи такі станції як Хапжонг, Жонго 3 (сам) -га, Донгдаемун, Національний університет Сеула та Соллеунг були повністю дезінфіковані.













Сеул успішно забезпечує лікарняні ліжка та безпеку в лікувальних центрах у відповідь на COVID-19

До кінця березня столичний уряд Сеула планував забезпечити 984 спеціальних палат для покращення здоров’я громадян та запобігання локальному розповсюдженню інфекцій шляхом підтримки швидкого та відповідного медичного обслуговування пацієнтів у яких виявлено COVID-19.
Крім того, місто домовилось з трьома лікарнями щодо забезпечення 600 регулярних лікарняних кімнат протягом березня для лікування пацієнтів з незначними симптомами в рамках підготовки до швидко зростаючої кількості пацієнтів. Місто планує лікувати та управляти пацієнтами COVID-19 шляхом забезпечення центрів лікування на етапах для безсимптомних пацієнтів та пацієнтів із кабінетів негативного тиску, які потребують ізоляції протягом певного періоду після виписки з лікарні.
