БУДАПЕШТ
[bookmark: _GoBack]Відповідно до надзвичайного стану оголошеного Урядом Угорщини, муніципалітет Будапешта вживає всіх необхідних заходів для захисту своїх мешканців та людей, які працюють в установах та компаніях столиці, задля зменшення ризику розповсюдження паніки серед громадян.
Щоб підготуватися до всіх можливих ситуацій, міський голова створив оперативний штаб протидії розповсюдження пандемії COVID-19, який очолює заступник міського голови Ката Тютто разом із головним секретарем муніципалітету Тамашем Самадо. Члени Оперативного штабу постійно співпрацюють з Урядовим оперативним штабом з контролю за коронавірусом, для забезпечення постійної перевірки відповідності вжитих містом заходів з ухваленими Урядом країни та ВООЗ рекомендаціями.
Виходячи з оперативної інформації щодо поширення вірусу, людям рекомендується чітко дотримуватися гігієнічних норм, запропонованих ВООЗ та Урядом країни.
Уряд Угорщини створив веб-сайт (https://koronavirus.gov.hu/ ), де кожен може отримати актуальну, достовірну інформацію щодо поширення вірусу, рекомендовані заходи профілактики та поточної ситуації в Угорщині. Версія англійською мовою також доступна: http://abouthungary.hu/news-in-brief/coronavirus-heres-the-latest/ 
Адміністрація міста ввела такі заходи:
- закрито столичні кінотеатри, театри, музеї, бібліотеки, салони краси і зоопарк.
- закриті ясла та дитячі садки у Будапешті, школи та університети також закриті, організовано дистанційне навчання. Якщо батьки не можуть піклуватися про своїх дітей вдома, адміністрація міста створює місця для денного перебування дитини  та  забезпечує харчуванням.
Як на національному, так і на місцевому рівні щодня проводяться прес-конференцію для інформування громадян про здійсненні заходи щодо протидії розповсюдження пандемії COVID-19.
У найближчі дні Будапешт запустить власний інформаційний веб-сайт щодо протидії розповсюдження пандемії COVID-19 англійською мовою.
