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ПЛАН ДІЙ «ЗЕЛЕНЕ МІСТО» ДЛЯ МІСТА КИЄВА. 
Семінар - консультація з зацікавленими сторонами № 2: Базова лінія зеленого міста - Екологічні виклики та пріоритети

Дата: 17 березня 2021 р., 13:00 - 16:00. Онлайн, ZOOM. 

Ідея семінару. На всіх етапах процес розробки ПДЗМ передбачає активну взаємодію з усіма міськими зацікавленими сторонами, включаючи ключових зацікавлених сторін міської адміністрації та відповідних комунальних підприємств, а також міської експертної спільноти, як то відповідні державні установи та організації, бізнес та професійні асоціації, освітні заклади та дослідницькі установи, організації громадянського суспільства.
На етапі встановлення базової лінії зеленого міста окреслено поточні екологічні показники та визначено низку пріоритетних екологічних проблем, які будуть вирішуватись шляхом впровадження Плану дій «Зелене місто». Щоб забезпечити відповідність визначених викликів інтересам місцевої громади, потрібні консультації із зацікавленими сторонами.
Семінар-консультація з представниками різних груп місцевої громади дає можливість публічно представити експертні висновки та результати, отримані відповідно до методології, що базується на фактичних даних, одержати зворотній зв'язок та пропозиції від зацікавлених сторін та узгодити спільне бачення пріоритетів з метою визначення відповідних заходів для Плану дій.
Цілі семінару: Презентація результатів технічної оцінки та оцінки екологічних проблем широкому колу зацікавлених сторін, представникам спільноти експертів; підтвердження ключових викликів "Зеленого міста" та узгодження визначених пріоритетів; та заохочення зацікавлених сторін до  подальшої активної участі у розробленні ПДЗМ на наступних етапах.
Очікувані результати: спільне бачення викликів Зеленого міста усіма зацікавленими сторонами; визначені пріоритетні ключові проблеми та можливі прогалини, відсутні наразі в проведеному аналізі. Зацікавлені сторони демонструють прихильність ідеям зеленого міста та готові брати участь у подальшій розробці Плану дій та його реалізації.
Структура семінару. Ідея семінару стосувалася отримання відгуків від широкого кола зацікавлених сторін щодо результатів технічної оцінки та коментарів та пропозицій для розгляду на наступних етапах розробки ПДЗМ (зокрема, узгодження ключових екологічних викликів та їх пріоритетності). Враховуючи обмеження подій в умовах пандемії, семінар був організований онлайн, але для забезпечення конструктивної комунікації з учасниками програма заходу передбачала різні методи роботи як то презентація, модеровані дискусії, групове обговорення та інтерактивне опитування. 
Реєстраційна форма Google дозволила запрошеним обрати групу за фаховим інтересом для активного обговорення представлених результатів та надання своїх коментарів. Були запропоновані наступні групи: Довкілля (включаючи якість повітря, викиди парникових газів), Землекористування (включаючи зелені зони), Вода, Транспорт, Поводження з відходами, Енергетика (в т.ч. промисловість та будівлі).
Список запрошених / учасників. Члени робочої групи з розробки Плану дій «Зелене місто» для мста Києва та представники інших структурних підрозділів КМДА, комунальних підприємств та компаній, що представляють галузеві інтереси (відходи, вода, енергетика, промисловість, сталий транспорт, сталий розвиток міст; навколишнє середовище та кліматичні зміни тощо), громадські організації , представники місцевої експертної спільноти (університети та науково-дослідні установи, міжнародні організації, що проводять подібну роботу в місті), медіа, організації підтримки бізнесу (ТПП, ЄБА тощо) були розглянуті для запрошення. Список запрошених був погоджений з робочою групою. Електронною поштою було запрошено понад 115 організацій. Індивідуальні листи із запрошенням та довідкові матеріали проведеної оцінки були розіслані зареєстрованим у формі Google. Розсилка запрошень супроводжувалась телефонним дзвінком для підтвердження отримання запрошень. Зареєстровано 123 учасника; 70 з них - жінки, 53 - чоловіки. 106 осіб взяли участь в онлайн-семінарі.
Учасники представляли такі групи: 14 – департаменти та управління КМДА, 30 - комунальні підприємства, що надають відповідні послуги у сфері водопостачання, поводження з відходами, енергетики, транспорту, зелених насаджень, використання земель та містобудування, 24 - освітні та науково-дослідні установи та державні установи, 27 - ГО та професійні асоціації, 10 - міжнародні проекти та бізнес, 11 представників групи консультанта компанії Аткінс та 7 – представники ЄБРР.
Довідкова інформація з технічної оцінки була заздалегідь поширена серед учасників для забезпечення змістовних консультацій. Матеріали презентації були поширені серед учасників після заходу: всі мали можливість надати відповідні письмові коментарі та пропозиції для урахування на наступних етапах розробки ПДЗМ.
ЗАГАЛЬНИЙ ВІДГУК. Активна участь у семінарі продемонструвала високий інтерес місцевої експертної спільноти до екологічних проблем у місті Києві. Атмосфера на семінарі була конструктивною та позитивною; учасники погодились із висновками Команди консультанта в цілому. Конкретні зауваження, занепокоєння та галузеві пропозиції активно обговорювались у робочих групах та були узагальнені під час підсумкової спільної сесії. Учасники продемонстрували зацікавленість у залученні на наступних етапах розробки GCAP та запитали, чи таке залучення передбачається у подальшому.

ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ СЕМІНАРУ - КОНСУЛЬТАЦІЇ:

· Результати технічної оцінки та виявлення екологічних викликів були представлені широкому колу зацікавлених сторін з різних груп інтересів, включаючи міську владу, бізнес, науку та освіту та організації громадянського суспільства. Визначені пріоритетні виклики були узгоджені, а місцеве експертне товариство підтвердило спільне бачення необхідності Плану дій «Зелене місто» та його можливостей.
· Учасники підтвердили, що проблеми, визначені у Звітах, є життєво важливими для міста Києва. Ряд коментарів та пропозицій було передано Консультанту під час та після заходу, які буде розглянуто в ПДЗМ на наступному етапі. Узагальнені висновки обговорень галузевих груп та коментарі, отримані після семінару, в цілому узгоджуються з визначенням ключових викликів міста. Експрес опитування щодо ключових пріоритетів під час семінару здебільшого підтвердило результати технічної оцінки, проведеної відповідно до єдиної методології ЄБРР.
· Забруднення повітря, викиди парникових газів, якість водних ресурсів та життєстійкість (адаптація до змін клімату) визнані головними пріоритетними викликами для міста Києва поряд з іншими важливими галузевими проблемами, що вимагають негайного втручання (такі як поводження з відходами, управління зеленими зонами, ефективність споживання енергії тощо).
· Усі учасники погодились, що доступність та якість вхідних даних надзвичайно важливі для забезпечення надійності визначених дій. Відсутність надійних даних у багатьох секторах національної статистики може ускладнити розробку відповідних варіантів та моніторинг прогресу реалізованих заходів. Ця проблема має бути відображеною та вирішеною у відповідній політиці міста щодо управління даними.
· Отримано конкретні рекомендації від зацікавлених сторін щодо можливих дій, які будуть розглянуті в ПДЗМ (щодо якості повітря, зелених зон, життєстійкості міста, поводження з відходами, транспортних рішень, систематичних заходів з підвищення обізнаності місцевого населення тощо).
· Зацікавлені сторони активно продемонстрували свою прихильність зеленому місту та висловили бажання брати участь у подальших семінарах із залучення та зробити свій внесок у ПДЗМ для міста Києва. Домовились, що зацікавлені сторони будуть запрошені на наступні консультаційні сесії (перелік контактів із зацікавленими сторонами розширено після семінару, що уможливлює залучення до консультацій на наступному етапі).
