Звіт про виконання депутатських повноважень
депутата міської ради VІІІ скликання  Іщенка Михайла
Свою роботу як депутат Київради я спрямовував по двох напрямках.
 Перший напрямок – це робота в постійній комісії з питань комунальної власності, та участь у пленарних засіданнях міської ради.
Другий напрямок – це робота з виборцями по виборчому округу №34  Деснянського району де я був обраний депутатом.
По першому напрямку:
За звітний період комісією з питань власності було проведено 36 засідань на яких розглянуто близько 2000 питань. Основними напрямками роботи комісії були опрацювання питань ефективного використання комунального  майна міста Києва, та наповнення міського бюджету за рахунок передачі його в оренду.
[bookmark: _GoBack]Я постійно беру участь у пленарних засіданнях міської ради і по всіх питаннях, які виносяться на сесії підходжу тільки з державних позицій та завжди враховую інтереси громади.
Відвідую засідання депутатської фракції «Солідарність». Працюю в тимчасових контрольних комісіях, беру  участь у нарадах та круглих столах за участю заступників міського голови, керівників департаментів та управлінь. Працював у робочій групі по створенню проекту "Стратегія розвитку міста Києва до 2025 року ".
На пленарному засіданні Київради разом з колегами заборонили продаж алкоголю мафах, внесли зміни до столичного бюджету та Програми економічного і соціального розвитку столиці на 2016 рік. В чергове зробили акцент на соціальній сфері. Збільшили на 16 мільйонів грн фінансування програми «Турбота. Назустріч киянам».13 мільйонів виділили на оздоровлення ветеранів, дітей-інвалідів, дітей-сиріт, які перебувають в дитячих будинках-інтернатах.

    Я  постійний учасник в  культурно - масових заходах, тренінгах, семінарах з управління, які проводить районна державна адміністрація, та міська рада. Підвищую свій кваліфікаційний рівень.
Усі звернення громадян намагався вирішувати не через депутатські звернення та запити, а відвідуючи відповідні державні органи, соціальні фонди, установи та організації. Це важче - проте ефективніше.
Крім роботи в комісіях та міськраді  я постійно виїжджаю на свій виборчий округ, де зустрічаюся громадою, керівництвом Деснянської районної в місті Києві адміністрації. 
Що середи проводжу прийом громадян. Я та моя команда ведемо електронну базу звернень, яка постійно  моніториться та контролюється до повного вирішення проблеми з якою людина до нас звернулась.  Активно опрацьовую доручення виборців. 
Одиноким громадян поважного віку, дітям з малозабезпечених сімей, інвалідам, живеться дуже важко, тому намагаюся надати їм посильну допомогу. Так на протязі року видано матеріальну допомогу  126 громадянам. 
Не забуваю я також ветеранів війни. Напередодні Дня Перемоги учасникам бойових дій, інвалідам війни І-ІІ групи була надана матеріальна допомога та адресне вітання. 
З  особливою увагою я відношусь до дітей сиріт, та дітей позбавлених батьківського піклування, яких проживає на моєму окрузі 10. Опікуюсь будинком сімейного типу. До Міжнародного Дня захисту дітей організував поїздку до зоопарку, та пригощав їх солодощами.
До дня Києва органзівував конкурс – виставку дитячих малюнків  «Яким я бачу Київ майбутнього» участь взяли діти з 40-ка шкіл Деснянського району, та отримали приємні призи.
Постійно співпрацюю з ОСН – ами яких на моєму  окрузі  чотири. Також постійний діалог з представниками ГО «Застава», ГО «Моя школа», ГО «Жінки України», радою ветеранів Деснянського району, з спілкою сімей воїнів - афганців, та сімей воїнів які перебувають у зоні АТО.
Часто ініціював та відвідував зібрання мешканців житлових будинків. Під час зустрічі мав можливість вислухати наболівші питання громади. Надавав роз’яснення  щодо Закону України “Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку ”.
З весни регулярно влаштовуємо толоки,  пофарбували двері під’їздів та вхідні групи у 6 житлових будинках. Завезено близько 150т ґрунту  на земельні  ділянки прибудинкових територій. Облаштовано нові клумби, закуплено 10 шлангів для своєчасного поливу території. Встановлено 3 пандуси. Вдалося започаткувати гарну традицію конкурс благоустрою багатоквартирних будинків «Територія нового життя»  переможці отримали 25.000грн на ремонтні роботи для свого дому.
Постійно приділяю увагу підростаючому поколінню, у школах проводимо спортивні змагання, екскурсії до Київради  та стадіон «Динамо». Відвідую шкільні лінійки. За моєї підтримки на окрузі та в районі проходять спортивні змагання та турніри. У  ЗОШ № 307 побудовано новий спортивний майданчик для гри у волейбол та баскетбол, та у літку підчас планового ремонту повністю замінили вікна. 
Учні школи № 306 до кінця року отримають відремонтовану спортивну залу.
   Закупили близького 50 кг фарби для оновлення дитячих майданчиків, які передали у дитячі садки. Ще 75кг фарби  передали у ЖЕКи для оновлення майданчиків у дворах будинків. До  нового навчального року я взяв участь в доукомплектації нової групи у дитячому садку «Діамант» закупив дитячі меблі. 100 комплектів нової постільної білизни передано в дит. садок №300 що на моєму окрузі. Садок №459 отримав нові меблі та стільці для актової зали.
До мене часто звертаються люди на окрузі яких нажаль немає представника громади - депутата, та громадської приймальні. Одне з таких звернень було від директора школи №308.До першого вересня нам вдалося закупити світильники для свіжого, відремонтованого класу. У школі №320 до 1 вересня організували роботи з натирання паркету.
    Приймав активну участь у формуванні міського бюджету та Програми Економічного та  соціального розвитку міста Києва на 2016 рік. Завдяки цьому було включено до капітального ремонту бюджетна сфера школи, садочки та житлові будинки. 
За моїм поданням до Програми економічного і соціального розвитку міста Києва на 2016 рік   заплановано проведення 9 різних видів робіт капітального характеру у 30 житлових будинках округу на суму 4843,3 тис. грн. Виконано капітальні ремонтні роботи та оновлення покрівлі на житлових будинках. 
На окрузі відремонтовано спортивний майданчик біля будинку, мешканцям подарували сітку для волейболу та м’яч. 
Для зручності мешканців та на прохання виборців, облаштовані доріжки біля житлових будинків вул. Милославська,47 та вул. Лісківська, 30. Вказані доріжки забезпечать зручний перехід з вул. Радунська до житлових будинків вул. Лісківська 30,32/51 та Милославська, 32/ 51а. Відремонтовано тротуари за адресами вул. Радунська 1/10 та вул.Радунська 3а. 
На доручення виборців встановлено близько 250 метрів погонних, металевої огорожі.  
Проведено опоряджувальні роботи в 5 під’їздах. З першого по десятий поверх. У шести під’їздах виконали частково опоряджувальні роботи.
В 16 будинках замінили поштові скриньки.
У житловому будинку по вул.Радунська 44 у третьому під’їзді тривалий  час не праюваав ліфт. Було розкрадено обладнання в машинному відділенні ліфту. Закупив нове обладнання, та оплатив роботи зі встановлення  нових деталей. Виконано опоряджувальні роботи замінено лінолеум, в 15-ти ліфтах. Та оновлено кабіни.
Одне з найболючийших питань підчас виборів, це було питання встановлення світлофору на одному із найнебезпечніших перехресть вулиць Радунська та Будищанська. Завдяки моїй тісній співпраці  з працівниками «Київавтодор». У вересні світлофор встановленно. Це однозначно знизить ймовірність ДТП. Дозволить мешканцям без ризику перетинати вулиці! 
За мого сприяння було виконано необхідні  ремонтні роботи в індивідуальному тепловому пункті житлового будинку вул.Лісківська 32/ 51.
До Дня Незалежності влаштували святковий концерт, звучали українські пісні. Діти брали участь у конкурсах, та отримували солодкі нагороди. 
Для пенсіонерів  раз на три місяці влаштовую екскурсійні поїздки в монастирі та храми столиці. Особливу увагу приділяю людям які тяжко хворі та взагалі не піднімаються з ліжка, адресно вітаю зі святами та передаємо продукти харчування.  
Для дітей з малозабезпечених сімей постійно є можливість відвідати київський театр ляльок або сучасний  ігровий майданчик з батутом.
В моїй приймальні громадяни завжди можуть отримати безкоштовну консультацію юриста, їм допоможуть оформити субсидію, чи заповнити іншу складну документацію. Навіть порахувати комунальні платежі. 
Здійснюю постійний благоустрій у сквері «Доброволець». До свят встановлюємо щогли, вшановуємо пам’ять загиблих у зоні АТО та піднімаємо прапори батальйонів які  захищаються цілісність наших кордонів. До 9 травня провели захід 
"Зустріч поколінь! "Ветеран Другої світової війни та ветерани з батальйонів АТО зустрілись у сквері щоб вшанувати загиблих у обох війнах які велись на нашій землі. У школі №306 відкрили пам’ятну дошку випускнику-герою який служив в батальйоні «АЗОВ» загинув в боях під селищем Широкино на сході.
 	Опікуюсь питанням будівництва школи на житловому мікрорайоні -24  «Троєщина» – « Вигурівщина». Проводимо круглі столи з ГО «Моя школа».
Завдяки співпраці з управлінням поліції Деснянського району по вул. Будищанскька 7 закрито "розливайку" та припинено продаж спиртних напоїв !
Сприяв безкоштовному перевезенню дитини з ДЦП до центру реабілітації на лікування, також хлопчика з багатодітної родини на змагання  до Європи з карате, підтримую   учасників фестивалів та конкурсів.
Я людина відверта, завжди готовий прийти на допомогу. Живу за принципом - відповідальність розпочинається з мене. Я не знаю, що принесуть очікувані політичні та економічні зміни у державній системі, але чітко усвідомлюю, що я готовий і надалі робити все для того, щоб моє рідне місто процвітало.

З повагою
депутат Київської міської ради                                                 Михайло Іщенко
