Звіт депутата Київської міської ради VIII скликання, члена депутатської фракції «Всеукраїнське об’єднання «Свобода» у Київській міській раді Назаренка Володимира Едуардовича за 2017 рік

Основні напрямки роботи та напрацювання депутата Володимира Назаренка у Київській міській раді
· Захист національних, соціальних та історичних інтересів киян
· Контроль за справедливим розподілом видатків бюджету
· Контроль за збереженням та раціональним використанням майна київської громади
· Збереження та раціональне використання землі в столиці. Захист довкілля та створення комфортних умов життя киян
· Боротьба за місцеве самоврядування в Києві
· Популяризація здорового способу життя та спорту
· Боротьба з корупцією та свавіллям чиновників
Діяльність у Київській міській раді
Як член постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування, не допускаю всеосяжного «дерибану» київської землі, продажу багатьох земельних ділянок як на засіданнях земельної так і на засіданнях інвестиційної комісій. Разом з колегами з депутатської фракції «ВО «Свобода» у Київській міській раді постійно протидію прийняттю злочинних детальних планів території, які суперечать Генеральному плану міста Києва, містобудівному та земельному законодавствам та збурюють громадськість. Принципово не допускаю надання земельних ділянок фізичним та юридичним особам, які пов’язані з Російською Федерацією.
Припинення незаконного будівництва та повернення землі громаді
2 відмови у поновленні договорів земельних ділянок:
· просп. Алішера Навої, 55;
· пров. Ковальський, 2.
4 розірвання договорів оренди земельних ділянок:
· вул. Ризька, 19-А;
· вул. Уманська, 8-12;
· вул. Малишка, 9-А;
· просп. Повітрофлотський, 11-13.
Сквери створені за поданням депутата Володимира Назаренка
· ім. Мирослава Мисли (пров. Ковальський, 2);
· «Поляна» (вул. Янгеля/вул. Борщагівська);
· просп. Повітрофлотський, 11-13 (у процесі створення).

Захист інтересів членів добровольчих формувань
· щоб захистити права членів добровольчих формувань, які були утворені для захисту територіальної цілісності України, але в подальшому не ввійшли до складу ЗСУ, МВС чи Нацгвардії, фракцією ВО «Свобода» досягнуто рішення «Про визнання бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України».

Освіта
Система виховання дітей і молоді довела до того, що з України в трудову міграцію масово виїжджають найкращі молоді кадри. Депутати фракції ВО «Свобода» роблять все для того, щоб молода людина зі шкільної парти відчула перспективу і захотіла приєднатися до розбудови сильної України.
Я вважаю за обов’язок створити для дітей достойні і комфортні умови для навчання та виховання. У 2017 році на гроші з депутатського фонду було:
· закуплено 3 вікна разом з віконними відкосами, пилосос, комутатор, водонагрівач, меблі, комп’ютерні столи, дошки коркові, дошки магнітно-маркерні, набір маркерів для дошок та фліпчартів, банкетки для школи № 159;
· закуплено учнівські аудиторні комплекти (парта + 2 стільця) з регулюванням висоти для кабінету Зарубіжної літератури, лазерний принтер, фліпчарт під маркер, нові стільці для кабінету Інформатики, посуд (чашки, тарілки глибокі та мілкі) для шкільної їдальні для школи № 74;
· закуплено акустичну систему та мікрофони для актової зали та лави для школи № 71;
· закуплені будівельні матеріали та вікна для проведення ремонту у ДНЗ № 677;
· закуплено та замінено 2 вікна разом з відкосами у ДНЗ № 762 «Либідь»;

Спорт
Будучи українським націоналістом я пропагую здоровий спосіб життя серед молоді. За моєї підтримки було:
· відкрито єдиний у Солом'янському районі безкоштовний спортзал «Ковалі» за адресою: вул. Деснянська, 19, де молодь може відвідувати заняття зі змішаних єдиноборств;
· організовано безкоштовну гру в пейнтбол для учнів школи № 74;
· організовано «Забіги здорової молоді».

Турбота про соціально незахищені верстви населення
Постійне цинічне підвищення цін на комунальні послуги та продукти призводять до зниження соціального рівня життя та зубожіння населення. В зв’язку з цим одним із пріоритетних напрямків моєї діяльності є підтримка соціально незахищених верств населення та громадян, які перебувають у фінансовій скруті.
Так, протягом 2017 року було:
· надано фінансову допомогу 40 мешканцям округу з депутатського фонду на загальну суму 90 тис. грн. Крім того, на чисельні депутатські звернення до Департаменту соціальної політики Київської міської державної адміністрації, більше сотні мешканців Солом’янського району отримали одноразову матеріальну допомогу на загальну суму близько 190 тис. грн;
· подаровано більше 100 пасок до Великодня малозабезпеченим людям, одиноким пенсіонерам та інвалідам, які проживають на виборчому окрузі;
· подаровано 80 новорічних подарунки дітям з вадами психічного та розумового розвитку та дітям з багатодітних сімей, які мешкають у Солом’янському районі;
· подаровано 15 подарунків до Дня народження ювілярів (90, 100 років), які проживають на виборчому окрузі.

ЖКГ
В умовах бездіяльності виконавчої влади у Солом’янському районі я як депутат змушений реагувати на найбільш кричущі проблеми в сфері ЖКГ. За мого сприяння та фінансування було:
· [bookmark: _GoBack]закуплено будівельні матеріали та обладнання для ЖЕД-906 та КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом’янського району» для здійснення ремонтних робіт в окрузі;
· проведено ремонт ганків та піддашків за адресою: вул. Сломенська, 3-А, Народного Ополчення, 4;
· замінено тамбурні двері на металопластикові за адресою: вул. Янгеля, 2;
· закуплено 30 паркових лав для мешканців округу;
· відремонтовано дороги та міжквартальні проїзди на виборчому окрузі, а саме по вулиці Металістів, Смоленській, Янгеля, Борщагівській Виборзькій, Польовій, Дашавській, Леванєвського, Тупікова, Залізничній та провулку Ковальському;
· закуплено та встановлено поштові скриньки у багатьох будинках в окрузі.
