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Департамент фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) повідомляє, що 04 листопада 2021 року Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку здійснено реєстрацію випуску облігацій внутрішніх місцевих позик Київської міської ради серії М.
Емісія облігацій внутрішніх місцевих позик здійснюється на виконання рішення Київської міської ради від 24.06.2021 №1529/1570 «Про здійснення запозичення у 2021 році».
Організатором випуску облігацій обрано АБ «УКРГАЗБАНК», частка держави у статутному капіталі якого становить 94,94%. Співорганізаторами виступили АТ «УКРЕКСІМБАНК» та АТ «ОЩАДБАНК», 100% акцій яких належить державі, а також АТ «АЛЬФА-БАНК», АТ «БАНК КРЕДИТ ДНІПРО», ТОВ «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ УКРАЇНА».
Розміщення облігацій шляхом публічної пропозиції відбудеться на АТ «Фондова біржа ПФТС» з 23 листопада 2021 року по 25 листопада 2021 року.
До участі у розміщенні допускаються юридичні та фізичні особи, резиденти та нерезиденти, які є членами або клієнтами членів АТ «Фондова біржа ПФТС».

