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	Профілактика правопорушень

	1. Організація інформаційно-просвітницьких заходів з питань правової освіти, попередження та профілактика правопорушень

	1.1
	Інформаційно-просвітницька робота в закладах освіти столиці з питання:
	
	

	 1.1.1
	Правової освіти та виховання, профілактики правопорушень, бездоглядності, безпритульності підростаючого покоління тощо
	2019 - 2021 роки
	У закладах освіти міста Києва забезпечено проведення виховної та профілактичної роботи з питань запобігання правопорушень. Проведено: інформаційно-просвітницькі та виховні заходи, направлені на запобігання випадків насильства над особистістю, безвідповідальної поведінки по відношенню до особистості, торгівлі людьми, протидії проявам ксенофобії, расової та етнічної дискримінації в українському суспільстві, освітньо-інформаційні заняття щодо прав неповнолітніх; науково-практичні конференції, семінари, майстер-класи за участі провідних юристів, присвячені проблематиці прав людини тощо. На інформаційних стендах розміщено та систематично оновлюється інформація щодо пропаганди здорового способу життя, ризиків вживання алкогольних та наркотичних речовин, тютюнопаління.
Інститутом післядипломної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка проводяться тематичні освітні заходи з практичними психологами закладів освіти міста Києва. Організовано та проведено: науково–практичну конференцію психологічної служби у системі освіти м. Києва; круглий стіл «Організація роботи психологічної служби закладу освіти у випадку булінгу (цькування), насильства (у тому числі домашнього)».
У рамках курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників впроваджено    модулі «Інтерактивні методи викладання основ здоров’я та формування здорового способу життя в учнів», «Формування здорового способу життя серед підлітків та учнівської молоді» (тренінг); «Підлітковий вік: проблеми взаємодії» (тренінг) та інші.  
   На вебсайті Департаменту освіти і науки, установ та закладів освіти розміщено інформаційні банери з телефонами «гарячих ліній» щодо надання допомоги постраждалим від насильства в сім’ї, булінгу, торгівлі людьми інше. Розміщено посилання на розділ «Безпека дітей в інтернеті» сайту Міністерства освіти і науки України, де є посібники, які рекомендовані батькам та педагогам для навчання дітей безпечному користуванню Інтернетом, пам’ятки для батьків, перелік онлайн-ресурсів. 
Розповсюджено плакати з питань протидії торгівлі людьми, спільно зі Службою               у справах дітей та сім’ї організовано проведення навчальних семінарів на тему «Запобігання домашньому насильству».
Протягом звітного періоду Службами у справах дітей та сім’ї з категорією дітей, які перебувають у конфлікті з законом, проведено наступні заходи:
    - профілактично-інформаційні бесіди з дітьми – 126;
    - консультації з працевлаштування, навчання – 24;
    - бесіди профілактичного змісту з батьками – 124;
    - відвідування за місцем навчання, роботи – 1. 
Працівниками ГУНП у м. Києві проведено 975 превентивних заходів, 17 круглих            столів на правову тематику, 20 онлайн – конференцій та здійснено 15 виступів на                 телебаченні.
В засобах масової інформації розміщено 343 матеріали про інформування мешканців міста та суспільства щодо проведення вищевказаних заходів з протидії правопорушень, вчинених неповнолітніми та відносно них (на телебаченні 231 відеосюжет, у періодичних друкованих виданнях 34 публікації, тощо).
У звітному періоді відділом зв’язків з громадськістю Управління патрульної поліції              у м. Києві Департаменту патрульної поліції Національної поліції України відвідано 571 загальноосвітній навчальний заклад та організовано та проведено 96 робочих зустрічей з керівництвом загальноосвітніх навчальних закладів, 32 шкільних заходів, 47 зустрічей з батьками, 52 профілактичних бесід та 1412 занять з питань правової освіти, попередження та профілактики правопорушень, якими охоплено 42662 дітей. 
Однією з форм роботи по профілактиці попередження дитячої бездоглядності, безпритульності, можливих правопорушень є занятість учнів у позаурочний час. Для забезпечення творчих інтересів дітей та учнівської молоді в системі освіти міста Києва                функціонує 41 заклад позашкільної освіти комунальної форми власності: з них 5 закладів міського; 36 – районного підпорядкування. Із загальної кількості закладів позашкільної освіти 32 заклади є профільними, 9 – комплексними. Заклади загальної середньої освіти   Києва також забезпечують розвиток здібностей та зайнятість учнів у позаурочний час шляхом функціонування розширеної мережі шкільних гуртків, спортивних секцій та   інших творчих об’єднань. Психологи та класні керівники допомагають батькам виявити інтереси дітей та залучити їх до занять в позаурочній діяльності.        

	1.1.2
	Профілактики терористичної і техногенної загрози, поведінки в надзвичайних ситуаціях, надання і отримання допомоги. Організація навчань з евакуації у закладах освіти під час проведення "Дня цивільного захисту" та "Тижня безпеки дитини"
	2019 - 2021 роки
	 Департаментом освіти та науки налагоджена співпраця з службами, науковими та державними установами міста, громадськими організаціями з питань спільних дій щодо створення безпечного освітнього простору. 
Підготовка учнів закладів загальної середньої освіти до дій у надзвичайних ситуаціях, що передбачає здобуття знань і вмінь з питань особистої безпеки в умовах загрози та виникнення надзвичайної ситуації, користування засобами захисту від її наслідків,             вивчення правил пожежної безпеки та основ цивільного захисту, здійснювалась в рамках вивчення предметів «Основи здоров’я» та «Захист України». 
З метою створення безпечних умов для учасників освітнього процесу, дотримання правил безпечної поведінки на дорогах, у транспорті, запобігання нещасним випадкам із здобувачами освіти в ІІІ кварталі 2021 року Департаментом освіти і науки спільно з управліннями освіти районних в місті Києві державних адміністрацій, ГУ ДСНС                України у м. Києві, ГУНП у м. Києві у закладах освіти столиці з 13 по 25 вересня 2021 року організовано проведення інформаційно-профілактичних заходів «День з поліцейським та рятівником». 
У зв’язку із карантинними обмеженнями «День цивільного захисту», «Тиждень              безпеки дитини» та «Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності» в закладах освіти проведені за окремими графіками.

	1.1.3
	Проведення лекцій, семінарів, тренінгів з педагогами, шкільними психологами з метою закріплення навичок здійснення коротких профілактичних інтервенцій серед школярів щодо формування               навичок здорового способу життя,           свідомого ставлення до свого здоров'я, профілактики наркоманії та алкогольної залежності серед учнів
	2019 - 2021 роки
	Спеціалістами Київського міського центру соціальних служб здійснювалась соціально-педагогічна підтримка фахівців із соціальної роботи, соціальних педагогів навчальних закладів, представників громадських організацій для проведення ними інформаційно-просвітницьких заходів з питань формування здорового способу життя, профілактики наркоманії та алкогольної залежності. Під час надання соціально-педагогічних та інформаційних послуг організований підбір та видача методичної літератури для педагогів, соціальних працівників ЗНЗ та представників ГО ресурсного центру КМЦСС,       направленої на формування навичок здорового способу життя, ліквідацію необізнаності щодо ВІЛ-інфекції, статевої просвіти та безпечної поведінки.
Так, за звітний період надано 424 соціально-педагогічних та інформаційних послуг за наступною тематикою:
 - основи ЗСЖ;
 - легальні та нелегальні наркотики;
 - інфекції, що передаються статевим шляхом;
 - контрацепція, утримання, безпечна статева поведінка;
 - алкоголь – доцільність вживання;
 - медико-соціальні аспекти профілактики зловживання;
 - міфи про куріння. Протидія тютюнової реклами;
 - сучасні форми та методи просвітницької роботи. Активні та інтерактивні методи                навчання здоровому способу життя та інше.
Також, проведено ряд масових заходів, під час яких спеціалісти Центру популяризували здоровий спосіб життя. Загалом проведено 32 масових заходів, учасниками яких            стало близько 8255 осіб різних категорій населення, які є клієнтами мережі центрів            соціальних служб.
Налагоджена робота з бібліотеками Солом’янського району м. Києва, Київським      міським центром громадського здоров’я, Київським міським центром сім’ї «Родинний дім» спільно з якими проводились 19 онлайн-занять з формування здорового способу життя та навичок безпечної поведінки на платформах відеоконференцій Zооm, Facebook, Instagram, Telegram. Кількість переглядів на онлайн ресурсах – 4998.
В рамках реалізації заходів спеціалізованого формування «Інформаційно-тренінговий центр соціальної роботи» залученими спеціалістами організовані тренінгові заняття з питань формування здорового способу життя, проблем здоров’я, профілактика ВІЛ-інфекції та ін. Загалом проведено 763 групових заходів, охоплено 1895 учасників, надано 8086 послуги для учнівської та студентської молоді, а також 154 індивідуальних послуг з даних питань.
З метою попередження з боку неповнолітніх проявів пияцтва, тютюнопаління,        вживання наркотичних речовин, правопорушень в учнівському та студентському        середовищі, між управлінням превентивної діяльності ГУНП у м. Києві спільно з керівництвом Національної поліції України, Департаментом боротьби з наркозлочинністю НПУ та представниками KievMAA проведено зустріч, під час якої, оговорені питання щодо впровадження нових методів роботи з дітьми та механізмів і попередження       втягнення дорослими особами в протиправні дії з наркотиками. 
Працівниками поліції проведено 19 – загальноміських профілактичних відпрацювань на території міста для запобігання дитячій бездоглядності, жебракування, соціального захисту дітей, які потрапили у складні життєві обставини, 12 з недопущення поширення пияцтва і тютюнокуріння серед дітей та загальноміські превентивні заходи з попередження суїцидів та самоушкоджень серед дітей, 65 – з припинення поширення і вживання наркотичних засобів та психотропних речовин серед дитячого населення, під час якого, розповсюджено агітаційні матеріали щодо функціонування на платформі                  месенджера "Telegram", чат-боту "СтопНаркотик".
Працівниками комунального некомерційного підприємства «Київський міський центр громадського здоров’я» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Центр) проведено низку інформаційно-просвітницьких заходів переважно в онлайн режимі, що обумовлено карантинними заходами.
На інформаційних ресурсах Центру розміщені інформаційно-просвітницькі матеріали на теми, які стосуються формування навичок здорового способу життя, свідомого               ставлення до свого здоров’я, профілактики наркоманії та алкогольної залежності серед      учнів: «Про тютюнопаління», «Про наркозалежність» «Електронні сигарети: наскільки вони небезпечні», «Антитютюнові ініціативи у Києві», «Чому вам потрібно кинути курити кальян?», «Здорове харчування школярів»,  «Формування навичок здорового способу життя дітей та підлітків» та ін.
У рамках реалізації заходів працює «Міська служба для консультантів з питань              залежностей», де проведено 88 занять в онлайн-форматі за участю 81 спеціаліста            профільних державних установ та неурядових організацій. Також працює «Центр соціально-психологічної підтримки  для сімей з дітьми, які вживають психоактивні речовини, де індивідуальною роботою охоплено 990 осіб,  груповою 811 особа. З лютого 2021        року, реалізуються заходи підтримки підлітків та молоді, які вживають наркотичні     речовини неін’єкційним шляхом. Проведено 133 заходи, якими охоплено 2086 осіб.
З метою інформування населення щодо інфекційної безпеки в період пандемії на    сторінках Департаменту охорони здоров’я та закладів охорони здоров’я розміщено                     матеріали щодо профілактики заражень коронавірусом, а також висвітлено питання імунопрофілактики.  

	1.2
	Надання повного спектра послуг служби зайнятості дітям, схильним до правопорушень, та особам, звільненим з місць позбавлення волі, зокрема, довідково-інформаційних, індивідуальних та профорієнтаційних консультацій; сприяння у працевлаштуванні; навчання та перенавчання за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, стажування на робочому місці безпосередньо у роботодавця, залучення до громадських та інших робіт тимчасового характеру тощо
	Постійно
	    З метою попередження ускладнення криміногенної ситуації в столиці Київський      міський центр зайнятості в питаннях організації зайнятості громадян, які повернулися з місць позбавлення волі, дітей, схильних до правопорушень, та засуджених за виконання певних видів кримінальних покарань, не пов’язаних з позбавленням волі, співпрацює з установами виконання покарань, ГУНП у м. Києві та Філією Державної установи «Центр пробації» у  м. Києві та Київській області.
Столична служба зайнятості проводить системну та комплексну роботу із соціальної адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі. Колишнім засудженим надаються адресні профконсультації, індивідуальні профінформаційні консультації. Під час індивідуальних профконсультацій значна увага приділяється можливостям працевлаштування, набуття або зміни професії з урахуванням індивідуально-психологічних особливостей людини, формування професійного плану особи. 
На обліку районних центрів зайнятості міста Києва перебуває 16 безробітних з числа осіб, які повернулися з місць позбавлення волі, одна особа працевлаштована.
Київським міським центром соціальних служб за звітний період в рамках заходів «Центр соціалізації для дітей, які знаходяться у конфлікті з законом», впроваджений тематичний тренінговий курс «Програма профілактики конфліктів та правопорушень серед учнівської молоді: «Будуємо майбутнє разом» (проведено 74 групових заходів, охоплено 100 осіб, надано 648 послуг).
В контексті надання довідково-інформаційних, індивідуальних та профорієнтаційних послуг задоволено потреби сімей/осіб щодо:
· психологічної допомоги – 138;
· юридичної допомоги – 107;
· гуманітарної допомоги – 72;
· сприяння: у працевлаштуванні – 9 та інші.
З особами, які перебувають на обліках ГУНП у м. Києві постійно проводилась превентивна робота з недопущення вчинення ними кримінальних правопорушень. До Київського міського центру зайнятості направлено інформацію відносно 4 неповнолітніх, які перебували на профілактичних обліках ГУНП у м. Києві та потребує працевлаштування. 

	1.3
	Соціальна допомога і адаптація бездомних осіб та осіб, звільнених з місць позбавлення волі, проведення освітніх й  мотиваційних заходів, залучення до            суспільної активності та громадської  роботи
	Постійно
	 З метою забезпечення реінтеграції бездомних осіб столична служба зайнятості                  співпрацює з Центром обліку бездомних осіб. 
При зверненні до служби зайнятості, громадяни, які не мають визначеного місця проживання, звільнені з місць позбавлення волі, отримують довідково-інформаційні, індивідуальні профдіагностичні консультації та послуги, пов’язані з працевлаштуванням.
Протягом звітного періоду до районних філій міської служби зайнятості звернулись           20 осіб без визначеного місця проживання, із них 12 осіб мали статус безробітного.                    Дві особи працевлаштовано.
З січня 2021 року Київським міським центром соціальних служб розпочато реалізацію заходів «Консультативний пункт соціально-адаптаційної підтримки молодих киян            (18-35 років), які знаходяться та повернулись з місць позбавлення волі». Проводилась робота щодо сприяння у відновленні документів, налагодження сімейних стосунків, вирішення житлових питань, взаємодії з урядовими і неурядовими організаціями, сприяння у тимчасовому або постійному працевлаштуванні. 
За звітний період клієнтами програми стали 105 осіб, а загальна кількість                           звернень – 604.
Найбільш актуальними залишаються консультації з питань поновлення та отримання особистих документів – 323 послуги, вирішення питань реєстрації – 82 послуги, сприяння вирішенню побутових проблем – 129 послуг та консультації з питань працевлаштування – 237 послуг. Загальна кількість адресних, безкоштовних соціальних послуг наданих спеціалістами – 1629.
Київським міським центром комплексного обслуговування бездомних осіб (с. Ясногородка Вишгородського району Київської області) та Будинком соціального піклування (вул. Суздальська, 4/6) надано  послуги  640 особам, в т.ч., 66 звільненим особам. Центром обліку бездомних осіб (вул. Гарматна, 16/85) та  філією Центру обліку                (вул.   Рогозівська, 4/16) взято на облік 502 особи, з них 41 звільнена особа.

	1.4
	Запобігання, виявлення і припинення протиправної діяльності злочинних    організацій та окремих осіб, які діють на каналах нелегальної міграції, а також неправомірної легалізації іноземців в Україні.
Роз'яснювальна робота з особами, які мають міграційні наміри
	2019 - 2021 роки
	Постійно проводиться моніторинг ситуації щодо протидії торгівлі людьми на території столиці та приймалася участь у проведенні заходів, спрямованих на підвищення рівня обізнаності населення щодо сучасних проявів торгівлі людьми, а також чинників, які сприяють у вчиненні кримінальних правопорушень цієї категорії. Також надавалась дієва допомога та консультації через міжнародні організації, які здійснюють свою діяльність на території міста та у цілому в Україні.
Завдяки вжитим заходам виявлено 35 фактів організації незаконного переправлення осіб через державний кордон України (ст. 332 КК України). Задокументовано 27 фактів торгівлі людьми (ст. 149 КК України).
 Упродовж року розкрито 13 кримінальних проваджень та до суду з обвинувальним актом направлено 9 кримінальних проваджень. 
З метою запобігання і протидії нелегальній міграції та іншим порушенням законодавства України в міграційній сфері, працівниками ГУНП у м. Києві спільно з працівниками Центрального міжрегіонального управління ДМС у м. Києві та Київській області здійснено відпрацювання дотримання вимог міграційного законодавства України іноземними громадянами та особами без громадянства.
Зокрема, під час відпрацювання оперативної інформації щодо каналу нелегального          переправлення іноземців на територію України, виявлено 4 іноземця (громадяни з           Республіки Вірменія, Республіки Туркменістан та Республіка Камерун) вказані особи прибули на територію України під виглядом навчання у вищих навчальних закладах, але насправді ніде не навчалися, а мали мету перетнути кордон у напрямку країн ЄС. 
Проведено відпрацювання Деснянського району міста Києва, з метою встановлення іноземних громадян, які незаконно перебувають на території України. Під час проведення заходів, встановлено 14 громадян, які перебувають на території України з порушенням законодавства (громадян Азербайджану–11, Узбекистану–2,  Таджикистану–1). Відносно 3 громадян прийнято рішення про примусове видворення до країн походження та поміщення їх до Чернігівського пункту тимчасового перебування іноземців та осіб без громадянства, у відношенні 11 іноземців складені адміністративні протоколи по ст. 203 КУпАП за порушення правил перебування в Україні і транзитного проїзду через територію України.
З 23 по 25 червня 2021 року проведено відпрацювання Дніпровського та Подільського районів міста Києва. У ході перевірки виявлено 9 громадян (7 – гр-н Узбекистану,                   по 1 гр-ну Азербайджану, гр-ну Індії, які перебували на території України з порушенням законодавства). Відносно всіх іноземців прийнято рішення про примусове повернення до країн походження та складені адміністративні протоколи за ст. 203 КУпАП за порушення правил перебування в Україні і транзитного проїзду через територію України.
У вересні 2021 року на території столиці проводились цільові профілактичні заходи з нагляду та контролю за виконанням законодавства в міграційній сфері під умовною назвою "Мігрант". Під час проведення заходів іноземним громадянам повідомлено про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень за 68 кримінальними провадженнями. Направлено до суду з обвинувальним актом 77 кримінальних проваджень. Розшукано 6 іноземців та осіб без громадянства з початку заходів. 
Працівниками ЦМУ ДМС у м. Києві та Київській області виявлено 1 934 нелегальним мігрантів. Притягнуто до адміністративної відповідальності 5 648 порушників міграційного законодавства. 
Співробітниками Головного управлінням СБУ у м. Києві та Київській області забезпечено видворення за межи України 127 іноземців, в діях яких вбачалися ознаки порушення вітчизняного законодавства (у т. ч. 74 – заборонено в’їзд в Україну).   

	1.5
	Виявлення осіб, які незаконно використовують зброю, вибухові пристрої та   інші небезпечні предмети й речовини та спеціалізуються на контрабанді, незаконному виготовленні та розповсюдженні зброї, боєприпасів та вибухових            речовин
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	Підрозділами ГУНП у м. Києві вживалися заходи щодо виявлення осіб, які незаконно використовують зброю, вибухові пристрої та інші небезпечні предмети й речовини та спеціалізуються на контрабанді, незаконному виготовленні та розповсюдженні зброї, боєприпасів та вибухових речовин.
Протягом звітного періоду зареєстровано 264 кримінальних правопорушень, пов’язаних з незаконним обігом зброї, боєприпасів та вибухових речовин.                         До суду з обвинувальним актом направлено матеріали за 262 кримінальними провадженнями.
Вилучено та направлено на балістичне та вибухотехнічне дослідження 241 одиниця зброї, а саме: 165 – пістолетів та револьверів, 36 – рушниць, 17 – карабінів, 10 – автоматів та  7 гвинтівок, 4 – кулемети. Також вилучено 178 одиниць травматичної зброї, 86 – гранат, 283 – запали до ручних гранат, 63 – корпуси ручних осколочних гранат (споряджених), 20 – реактивних протитанкових гранат, 15 – пострілів до протипіхотних гранатометів,            2 – ручні осколкові гранати, 205 боєприпасів, майже 18,9 тис. набоїв різного калібру та майже 4 кг різного виду вибухових речовин.
Упродовж року здійснено понад 1 тис. перевірок об’єктів дозвільної  системи. Під час проведення перевірок виявлено 43 факти порушень працівниками підприємств, установ, організацій правил зберігання або перевезення вогнепальної, холодної чи пневматичної зброї і бойових припасів та притягнуто до адміністративної відповідальності.
До адміністративної відповідальності за порушення порядку поводження та              обігу зі зброєю упродовж цього року складено понад 5,3 тис. протоколів про адміністративні правопорушення та вилучено понад 4,9 тис. одиниць зброї та пристроїв. Також, анульовано 2909 дозволів на право зберігання та носіння зброї та пристроїв вітчизняного виробництва для відстрілу патронів з гумовими кулями, 1099 одиниць зброї та спецзасобів вилучено.

	1.6
	Розвиток міжнародного співробітництва для підтримки програм превентивної  діяльності, обміну досвідом та боротьби з кримінальними правопорушеннями
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	Протягом звітного періоду забезпечено службове відрядження представників                   ГУНП у м. Києві за рахунок приймаючої сторони до:
- м. Амстердам, Королівство Нідерландів, з метою координації та надання допомоги місцевим поліцейським під час проведення футбольного матчу між Національною збірною України та Національної збірною Королівства Нідерландів у рамках проведення Чемпіонату Європи з футболу Євро-2020, а також з метою надання належної підтримки громадянам України, які уболівали за Національну збірну під час матчу)                           з 12.06-14.06.2021);
    - м. Рим, Італійської Республіки, з метою координації та надання допомоги місцевим поліцейським у готелях, в яких проживала Національна збірна України з футболу та її вболівальники, на базах проведення тренувань української збірної, у фан-зонах (місцях проведення дозвілля українських вболівальників), на стадіонах для тренувань та проведення змагань, а також з метою надання належної допомоги громадянам України, які уболівали за Національну збірну України з футболу під час матчу Євро-2020 (з 02.07- 05.07.2021);
     - м. Кракова Республіки Польща, з метою участі в рамках імплементації польського проєкту під назвою «Впровадження та застосування інструментів для підтримки                  офіцерів поліції інтервенції у боротьбі з домашнім насильством» Польської програми розвитку співпраці Міністерства закордонних справ Республіки Польщі «Польська      допомога розвитку 2021» (з 26-29.09.2021).
   - м. Стокгольм Королівство Швеція, в рамках пакета підтримки «Забезпечення публічної безпеки та порядку» проєкту «Підтримка реформ з розвитку верховенства права в Україні у сферах діяльності поліції, прокуратури та належного врядування (ПРАВО-поліція)» та з метою обміну міжнародним досвідом забезпечення публічної безпеки та порядку відповідно до найкращих європейських практик (з14-18.10.2021);
    - м. Копенгаген Королівство Данія, в рамках пакета підтримки «Забезпечення          публічної безпеки та порядку» проєкту «Підтримка реформ з розвитку верховенства права в Україні у сферах діяльності поліції, прокуратури та належного врядування                (ПРАВО-поліція)» та з метою обміну міжнародним досвідом забезпечення публічної безпеки та порядку відповідно до найкращих європейських практик (з 21-25.10.2021).
Також організовано та забезпечено 13 зустрічей іноземних делегацій.

	1.7
	Раннє виявлення, соціально-правовий захист та облік дітей, які опинились у складних життєвих обставинах через ухиляння батьків від виконання батьківських обов'язків, схильність до систематичного самовільного залишення місця постійного проживання, вчинення насильства над дітьми, залучення до найгірших форм дитячої праці, переміщення дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування, з тимчасово окупованої території або району проведення антитерористичної операції
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	    На обліку в районних Службах у справах дітей та сім'ї перебуває 1882 дітей, які      опинились у складних життєвих обставинах, з них через наступні причини:
  - батьки або особи, що їх замінюють, ухиляються від виконання батьківських обов’язків – 548,
  - зазнали насильства в сім’ї – 1310, 
  - систематично самовільно залишають місце постійного проживання – 6,
  - діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, переселенці із зони                АТО/ООС – 17.
  - постраждали від найгірших форм праці – 1.
    З метою покращення ситуації у сім’ї, відновлення її виховних функцій, за звітний            період Службами у справах дітей та сім'ї здійснено 2389 виїздів у сім’ї дітей, які опинились у складних життєвих обставинах. За результатами вивчення ситуацій, які склалися у цих сім’ях, до Центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді направлено 319 клопотання про необхідність організації соціального супроводу. 
Протягом звітного періоду знято з обліку 382 дітей, з наступних причин:
    - покращення ситуації в сім’ї – 124 дитини,
    - переїзд сім’ї на інше місце проживання –25;
    - досягнення дітьми повноліття – 97;
    - смерть батьків – 11;
    - позбавлення батьківських прав – 108; 
    - засудження батьків – 2;
    - відібрання дітей без позбавлення батьківських прав – 6;
    - з інших причин – 9.
До судів було подано 79 позовів про позбавлення батьків батьківських прав та 15 про відібрання дітей у батьків без позбавлення їх батьківських прав. Задоволено позовів про позбавлення батьківських прав – 48 та 3 - про відібрання дітей у батьків без позбавлення їх батьківських прав. 
До районних центрів соціальних служб м. Києва надійшло 28588 повідомлень/звернень щодо сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах. За результатами опрацювання повідомлень та самозвернень клієнтів: здійснено 11926 оцінок потреб сімей/осіб, охоплено соціальними послугами 25203 сімії/особи, у яких виховується 25112 дітей (в т. ч. 6965 сім’ї, які перебувають у складних життєвих обставинах, в них – 9816 дітей). Заходами соціального супроводу охоплено 1022 сімей.
Також надійшло 7652 повідомлення щодо сімей, в яких скоєне домашнє насильство, з них – 247 щодо жорстокого поводження з дітьми. Соціальна робота проводилась з 5509 сім’єю, в яких виховується 3511 дітей. Спільно з представниками поліції, служб у справах дітей та сім’ї, спеціалістами інших структурних підрозділів було здійснено 1468            оцінок потреб сім’ї/особи та 4403 соціальних відвідувань за місцем проживання з залишенням повідомлення. 
В роботі перебувало 2245 карток отримувачів послуг, 5499 сім’ям надано соціальну послугу інформування, 119 сім’ям – послугу соціального супроводу, 273 сім’ям  – послугу екстреного (кризового) втручання, 4076 сім’ям – послугу консультування.
У Київському міському центрі соціально-психологічної допомоги з причин домашнього насильства перебувало 12 родин, в яких виховується 20 дітей.
 Упродовж звітного періоду до адміністративної відповідальності за вчинення правопорушень, передбачених ст. 173-2 КУпАП (вчинення насильства в сім'ї) притягнуто 9 835 осіб. Також за булінг (цькування) на учасників освітнього процесу складено 20 адміністративних протоколів. 
Крім цього, зареєстровано 280 кримінальних правопорушень за фактом вчинення          домашнього насильства та винесено 3 062 – термінових заборонних приписів.

	1.8
	Виявлення фактів незаконного відчуження житла, що належить неповнолітнім. Відновлення прав таких дітей
	2019 - 2021 роки
	Служби у справах дітей та сім’ї постійно контролюють питання захисту житлових та майнових прав дітей, особливо дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського           піклування. 
За звітній період випадків незаконного продажу житла дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, не виявлено.
Працівниками поліції спільно з органами місцевого самоврядування забезпечувалось ведення обліків житлових приміщень, де проживають недієздатні діти, з метою недопущення таких фактів, а також своєчасного реагування на випадки шахрайських дій та  незаконного відчуження вищевказаних житлових приміщень. Фактів незаконного заволодіння житла у м. Києві, що належать неповнолітнім не зареєстровано.

	1.9
	Моніторинг Інтернет-ресурсів:
	 
	

	1.9.1
	Щодо неформальних молодіжних груп екстремістської направленості та виявлення їх в навчальних закладах. Здійснення заходів щодо припинення їх діяльності
	2019 - 2021 роки
	Вживаються заходи з виявлення у навчальних закладах неформальних молодіжних груп екстремістської спрямованості. 
Крім цього, з метою недопущення порушень публічної безпеки та порядку, своєчасного впливу на розвиток подій, упередження загострення оперативної обстановки в місті під час проведення заходів за участю неформальних молодіжних груп забезпечується постійний збір, моніторинг і обмін інформацією з іншими правоохоронними органами міста щодо їх діяльності. 
Також, систематично проводяться зустрічі з учнями та студентами навчальних закладів з метою формування їх світогляду на основі етнічної та релігійної толерантності. Прихильниками угрупувань радикально-націоналістичної та расистської спрямованості роз’яснюється законодавство України за вчинення правопорушень.

	1.9.2
	Виявлення реклами наркотичних засобів та проведення заходів з припинення діяльності вказаних сайтів, встановлення і затримання винних осіб, вирішення питання щодо притягнення до відповіда-льності рекламодавців та закриття сайтів. Ліквідація такої зовнішньої реклами.
	Постійно
	 Проводяться заходи щодо виявлення реклами наркотичних засобів та з припинення  діяльності вказаних сайтів, встановлення і затримання винних осіб, вирішення питання щодо притягнення до відповідальності рекламодавців та закриття сайтів.
Протягом звітного періоду правоохоронними органами столиці задокументовано 53           (у 2020 році – 23) факти  збуту наркотичних речовин з використанням мережі Інтернет.
[bookmark: _Hlk69139326]Також спільно з громадськими активістами проведено з подальшим висвітленням у  засобах масової інформації 23 акцій протидії розповсюдження наркотичних засобів,           замальовування посилань.
За ініціативою ГУНП у м. Києві проведено 65 профілактичних заходів з припинення                    поширення та вживання наркотичних засобів та психотропних речовин серед дитячого населення, під час якого, розповсюджено агітаційні матеріали щодо функціонування на платформі месенджера «Telegram» чат-боту «СтопНаркотик».
Комунальними службами райдержадміністрацій постійно проводиться робота з                   виявлення та усунення надписів та оголошень, які містять інформацію про наркотичні                  засоби. 

	1.10
	Відпрацювання місць найбільшої концентрації дітей і молоді та виявлення з їх числа осіб, що перебувають в стані наркотичного, токсичного або алкогольного сп'яніння
	2019 - 2021 роки
	    Підрозділами  ГУНП у м. Києві проведено 19 загальноміських профілактичних відпрацювань на території міста для запобігання дитячій бездоглядності, жебракування, соціального захисту дітей, які потрапили у складні життєві обставини, 12 з недопущення поширення пияцтва і тютюнокуріння серед дітей та загальноміські превентивні заходи з попередження суїцидів та самоушкоджень серед дітей, 65 – з припинення поширення і вживання наркотичних засобів та психотропних речовин серед дитячого населення, під час якого, розповсюджено агітаційні матеріали щодо функціонування на платформі             месенджера «Telegram» чат-боту «СтопНаркотик». 
У публічних місцях виявлено 246 неповнолітніх, які займалися бродяжництвом та   жебрацтвом, з них: 178 – повернуто в родини, 47 – направлено на лікування у медичні заклади, 11 – поміщено у притулки та 10 – поміщено до центру соціально-психологічної реабілітації.
З вищевказаними категоріями неповнолітніх проведено превентивно-роз’яснювальну роботу та освітні заняття. З кожним неповнолітнім, який потрапляє до реабілітаційних центрів, працює психолог, який складає характеристику на дитину, збирає на неї анамнез та проводить тренінгові заняття.
Працівниками поліції до адміністративної відповідальності притягнуто 471 неповнолітнього, із яких 138 – за паління в публічних місцях, 164 – за вживання спиртних напоїв. 

	1.11
	Створення циклу програм для дітей з роз'ясненням положень чинного законодавства, з оглядом правопорушень, вчинених дітьми
	Щороку
	Для підвищення правосвідомості у дітей, працівники поліції Києва організовують та проводять спільні рейди із журналістами щодо виявлення та попередження вчинення правопорушень, в тому числі й кримінальних, де суб'єктом є неповнолітні. За результатами таких спільних заходів готуються відповідні матеріали для розміщення в засобах масової інформації, на офіційному веб-сайті ГУНП у м. Києві, а також на каналі "Поліція Києва", що функціонує на Інтернет-порталі «YouTube», сторінках ГУНП у м. Києві у соціальних мережах "Фейсбук", "Твітер" та "Інстаграм", під час підготовки яких акцентують увагу на превентивній діяльності правопорушень серед неповнолітніх, видах та мірах покарання за протиправні діяння, а також відповідальності батьків та інших    громадян за неналежне виховання дітей та втягнення неповнолітніх у протиправну     діяльність.
Зокрема, на офіційному веб-сайті поліції Києва в рубриці "Запитання та поради"        містяться прості рекомендації, дотримання яких допоможе мешканцям столиці не стати жертвою кримінальних правопорушень. 
Загалом упродовж 2021 року в ЗМІ розміщено 45 матеріалів про інформування суспільства щодо проведення вищевказаних заходів з протидії правопорушень, вчинених неповнолітніми та відносно них. (офіційний веб-сайт ГУНП у м. Києві – 8 матеріалів; телебачення – 14 відеосюжетів та періодичні друковані видання – 7 публікації).
Також, на сторінці «Фейсбук» ювенальної поліції розміщена інформація на тему:           "Відповідальність дітей в Україні", "Вік і кримінальна відповідальність неповнолітніх в Україні", "Відповідальність батьків за порушення прав дитини".

	1.12
	Моніторинг та аналіз інформації, що розміщується у друкованих виданнях, спрямований на виявлення рекламних оголошень про надання послуг сексуального характеру за грошову винагороду, з метою припинення вчинення злочинів, пов'язаних зі звідництвом та сутенерством, а також з метою зменшення обігу продукції порнографічного характеру та мінімізації негативного впливу на неповнолітніх та молодіжне середовище
	Постійно
	З метою мінімізації негативного впливу на неповнолітніх, припинення вчинення кримінальних правопорушень, пов’язаних із звідництвом, сутенерством та обігом продукції порнографічного характеру працівниками поліції на постійній основі проводиться моніторинг та аналіз інформації, що розміщується у друкованих виданнях та у всесвітній мережі Інтернет, спрямований на виявлення рекламних оголошень про надання послуг сексуального характеру за грошову винагороду.
За матеріалами зібраними працівниками поліції встановлено 601 факт вчинення             кримінального правопорушення у сфері суспільної моралі.
Зокрема, встановлено 562 факти ввезення, виготовлення, збуту і розповсюдження       порнографічних предметів за вказаними фактами 23 особам повідомлено про підозру  (ст. 301 КК України).
Також, за створення або утримання місць розпусти і звідництво порушено 22 кримінальних провадження, за ними повідомлено про підозру 8 особам за 15 кримінальними провадженнями (ст. 302 КК України).
За сутенерство або втягнення особи в заняття проституцією порушено 25 кримінальних проваджень, за 17 кримінальними провадженнями 17 особам повідомлено про підозру. 
За заняття проституцією складено 122 адміністративних протоколів (ст. 181-1          КУпАП).

	1.13
	Проведення з журналістами рейдів з виявлення місць концентрації наркопритонів, незаконної реалізації наркотичної речовини
	Постійно
	    ГУНП у м. Києві забезпечується інформування населення через засоби масової інформації про заходи столичної поліції з протидії наркозлочинності, проведення з журналістами рейдів з виявлення місць концентрації наркопритонів, незаконної реалізації наркотичної речовини та документування осіб, які займаються збутом наркотичних речовин, перекриття каналів їх надходження до столиці.
   Крім цього, при підготовці відповідних матеріалів та надання коментарів акцентувалась не лише на інформаційному повідомленні про такий вид правопорушення, але й на проведенні превентивно-роз’яснювальної роботи серед громадян щодо попередження протидії незаконному обігу наркотиків, видах відповідальності за такі протиправні           діяння та необхідності негайного інформування працівників правоохоронних органів про вищевказані факти. Зазначені матеріали розміщувались на офіційному веб-сайті ГУНП у м. Києві, шпальтах періодичних друкованих видань, в програмах на кримінальну тематику різних телеканалів України, а також на каналі "Поліція Києва", що           функціонує на Інтернет-порталі "YouTube", сторінках ГУНП у м. Києві у соціальних мережах "Фейсбук", "Твіттер" та "Інстаграм". 
  Всього з початку року в ЗМІ розміщено 422 матеріалів про службову діяльність столичної поліції щодо протидії незаконному обігу наркотиків (офіційний веб-сайт ГУНП – 117 матеріалів, телебачення – 212 відеосюжетів та періодичні друковані видання – 93           публікації).

	Забезпеченість матеріально-технічною базою

	2. Покращення матеріально-технічної забезпеченості вже існуючих об'єктів

	2.1
	Обладнання у 7 районах у територіальних управліннях поліції ГУ НП відповідно до міжнародних стандартів "зелених кімнат" для проведення процесуальних заходів з дітьми (крім Голосіївського, Дарницького, Солом'янського)
	2019 - 2021 роки
	Для забезпечення належної роботи з неповнолітніми, які опинилися у складних життєвих обставинах, вживаються заходи для обладнання спеціальних приміщень в територіальних управліннях поліції та можливості застосування міжнародної методики "зелених кімнат" для спілкування і проведення процесуальних заходів з неповнолітніми, які постраждали від протиправних діянь, або стали свідком кримінального правопорушення.
Проводиться поточний ремонт "зеленої кімнати" для спілкування та проведення процесуальних заходів з дітьми у Деснянському УП на суму 220 тис. грн,  у Оболонському управлінні поліції на загальну суму – 280 тис. грн.
Протягом звітного періоду (передбачено асигнування у сумі 500,0 тис. грн) захід профінансовано.

	2.2
	Придбання для кінологічного центру:
- мікроавтобусу з обладнаною системою кондиціювання, придатного для перевезення кінологів з шістьма службовими собаками;
- амуніції для службових собак;
- різних замінників запахів для підготовки службових собак та виконання завдань, покладених на кінологічний центр;
- інших матеріальних цінностей та оплату інших послуг, необхідних для утримання кінологічного центру та службових собак
	2019 - 2021 роки
	 Для забезпечення належного функціонування кінологічного центру придбано сухий корм для тварин на загальну суму 365,0 тис. грн. за рахунок невикористаних коштів 2020 року.  
У 2021 році фінансування заходу не проводилось. 

	2.3
	Встановлення мобільних прозорих станцій поліції (3 шт.)
	2019 - 2021 роки
	 Рішенням Київської міської ради від 02.12.2021 № 3678/3719 "Про внесення змін до міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності в місті Києві "Безпечна столиця" на 2019-2021 роки" перерозподілено кошти на реалізацію                     п. 2.5 вказаної Програми.

	2.4
	Для підрозділів превентивної діяльності (дільничні офіцери поліції (ДОП), підрозділи ювенальної превенції, підрозділи забезпечення публічної безпеки та інші) здійснити:
- придбання паперу та канцелярського приладдя;
- виготовлення типографічної продукції;
- придбання меблів для ДОП;
- придбання оргтехніки та комп'ютерного обладнання;
- проведення ремонтних робіт, утримання адміністративних приміщень та протипожежних заходів комунальної власності;
- сервісне обслуговування та ремонт устаткування, обладнання;
- придбання термопринтерів;
- придбання форменого одягу та речового майна для ДОП
	2019 - 2021 роки
	Вживалися заходи щодо забезпечення належних умов для виконання службових       обов'язків та забезпечення належного рівня функціонування підрозділів превентивної діяльності (дільничні офіцери поліції, підрозділи ювенальної превенції, підрозділи забезпечення публічної безпеки та інші). 
Протягом звітного періоду (передбачено асигнування у сумі 20 395,52 тис. грн) захід профінансовано. 
ГУНП у м. Києві проведено відкриті торги та закуплено:  
- офісні меблі (тумби, стільці, столи та шафи) – 3 000,0 тис. грн; (за рахунок залишку коштів 2020 року – 2000,0 тис. грн та за кошти 2021 року – 1000,0 тис. грн);
- речового майна – 5 300,0 тис. грн (за рахунок залишку коштів 2020 року – 2 054,480 грн та за кошти 2021 року –3 245, 52 тис. грн);
- комп’ютерного обладнання – 601,42 тис. грн (за рахунок залишку коштів 2020 року);
- комплект комп’ютерної техніки 325 комп. – 5 250,0 тис. грн;
- термопринтери  100 од.) – 900,0 тис. грн (за рахунок залишку коштів 2020 року.
- типографічна продукція – 600 тис. грн;
- канцелярське приладдя – 700 тис. грн;
- сервісне обслуговування та ремонт устаткування (ремонт та заправка картриджів) – 400 тис. грн;
- офісний папір А-4 – 2000,0 тис. грн;
- автомобілі Mitsubishi Outlander (10 од.)  – 7 555 тис. грн (за рахунок залишку коштів 2020 року).
Також проведенні роботи з поточних ремонтів в адміністративних будівлях  у Дарницькому, Деснянському, Дніпровському, Шевченківському УП та ППОП № 2 на загальну суму – 9300 тис. грн( із них 2100,0 тис. грн за рахунок коштів 2020 року). 

	2.5
	Придбання сучасних транспортних засобів (20 шт.) та гідроциклів (3 шт.) для  ГУ НП
	2019 - 2021 роки
	Відповідно до штатної належності ГУНП необхідно 1 159 одиниць транспорту. Станом на 01.01.2022 на обліку перебуває 929 транспортних засобів, що становить 80,1% від штатної чисельності, у тому числі використовуються за договором позички – 9 транспортних засобів.
Із наявного транспорту 55 одиниць використали свій моторесурс та за своїм технічним станом підлягають списанню.
Протягом звітного періоду (передбачено асигнування у сумі 9 187,5 тис. грн) захід профінансовано. Придбано 17 автомобілів (10– SUZUK, 7– CITROËN) та 1 мікроавтобус CITROËN JUMPY на суму 8 813,93 тис. грн. 

	2.6
	Придбати сервери та сховища даних на Сloud-платформі, а також здійснити роботи з їх монтажу, налагодження та           обслуговування
	2019 - 2021 роки
	Протягом звітного періоду (передбачено асигнування у сумі 2 000,0 тис. грн) захід профінансовано.  
Проведено модернізацію програмно-апаратного комплексу реєстрації голосової       інформації на суму 300 тис. грн (за кошти минулих років). Придбано сервер та сховище     даних на загальну суму – 2 100 тис. грн.

	2.7
	Забезпечити придбання автотранспорту для ГУ СБУ (40 шт.)
	2019 - 2021 роки
	Протягом звітного періоду (передбачено асигнування у сумі 10025,75 тис. грн)          профінансовано захід на 10 003, 25 тис. грн. Придбано 6 автомобілів Mitsubishi Qutlander 2,0 на суму 3 594,0 тис. грн та 11 автомобілів Hyundai Elentra на суму 6 583, 5 тис. грн. 
За рахунок залишку котів минулих років придбано два легкових автомобіля КІА Sportage на суму 1 173,83 тис. грн.  

	2.8
	Забезпечити придбання для ДПП (Управління патрульної поліції у м. Києві):
- GPS-трекерів, засобів зв'язку, ком'ютерної та офісної оргтехніки, боді-камери;
- обладнання, меблів, інвентарю та іншого матеріально-технічного оснащення;
- транспортних засобів, ремонт та технічне обслуговування службових транспортних засобів;
- коней та амуніції для кавалерійського підрозділу;
 - послуги з виготовлення поліграфічної продукції 
	2019 - 2021 роки
	Протягом звітного періоду (передбачено асигнування у сумі 33828,62 тис. грн) профінансовано 24 792,476 тис. грн.
Придбано: спецавтомобілі – 18 180,0 тис. грн, спеціалізований пасажирський автобус – 1 539,54 тис. грн, спеціалізований   штабний автомобіль (фургон – кухня)  – 1 617.96 тис. грн, 40 принтерів-чеків мобільних – 170,0 тис. грн, БФП (6 шт.) – 354,6 тис. грн, жезл регулювальний (1429 шт.) –1 000,157 тис. грн, радіостанції – 762,078 тис. грн,  верстат стрічко-шліфувальний – 43,5 тис. грн та інше матеріально-технічне обладнання, а  також проведено технічне обслуговування та ремонт ТЗ (183 шт.) – 4390,67 тис. грн. 



	2.9
	Забезпечення діяльності Київського     міського громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону "Муніципальна Варта":
-оплата праці та утримання;
-придбання форменого одягу;
-придбання спеціальних засобів;
-закупівлі пально-мастильних матеріалів;
-придбання оргтехніки та канцелярського приладдя
-оренда приміщення комунальної власності
	2019 - 2021 роки
	Станом на 31.12.2021 Київське міське громадське формування з охорони                 громадського порядку і державного кордону «Муніципальна Варта» налічує 1105      членів, із них пройшли правову та спеціальну підготовку 786. 
Членами Київського міського громадського формування з охорони громадського     порядку і державного кордону «Муніципальна Варта» проведено 1486 спільних патрулювань з працівниками поліції. За результатами припинено 1328 протиправних діянь, з них складено 1263 протоколів про адміністративні правопорушення та проведено 65    спільних затримань за підозрою у скоєнні кримінальних правопорушень.     
Протягом звітного періоду (передбачено асигнування у сумі 19 966,48 тис. грн)                  профінансовано 11 120,96 тис. грн, із них витрачено 5 632,298 тис. грн на оплату праці та оренду приміщення 24,045 тис. грн, а також на придбання паперу на суму 39,96 тис. грн; паливно-мастильних матеріалів – 4 109,69 тис. грн; газових балончиків – 62,49 тис. грн; шевронів – 20,0 тис. грн.               

	2.10
	Придбання для Головного управління Державної казначейської служби           України у м. Києві серверів, комп’ютерного обладнання, оргтехніки, автоматизованої телефонної станції та апаратів зв’язку для забезпечення         функціонування казначейського обслуговування, протидії кіберзагрозам 
	2019 - 2021 роки 
	На виконання заходу у 2021 році придбано комп’ютерне обладнання, оргтехніку,           автоматизовану телефонну станцію та апарати зв’язку на суму 7545, 016 тис. грн.  
 

	2.11
	Забезпечення придбання для Управління стратегічних розслідувань в місті Києві Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України: 
- комп'ютерів та оргтехніки;
- апаратно-програмних комплексів;
- спеціальних технічних засобів;
- автомобілів
	2020 - 2021 роки 
	Протягом звітного періоду (передбачено асигнування у сумі 5 548,72 тис. грн) фінансування заходу не проводилось.
За рахунок невикористаних коштів у 2020 році придбано 5 автомобілів на суму 2 640,3 тис. грн, комп’ютерну та спеціалізовану техніку на суму 1 789, 623 тис. грн.


	2.12
	Забезпечення придбання автотранспорту, комп’ютерного обладнання, серверів,  мережевого обладнання, принтерів,            сканерів, мультимедійного проектору, картриджів для Київської міської               прокуратури  
	2021 рік 
	Протягом звітного періоду (передбачено асигнування у сумі 4 665,2 тис. грн) профінансовано на суму 3 846 134, 2 грн. 
Придбано  автомобілів на суму 1 799,1 тис. грн, сканерів - 489 396,00 грн, проектор - 24 960,00 грн, мережеве обладнання – 222 941,0 грн та 1 309 737,2 грн витрачено на придбання комп’ютерного обладнання, принтерів. 

	3. Розвиток та вдосконалення системи централізованого управління нарядами поліції "ЦУНАМІ"

	3.1
	Обладнання будівель територіальних підрозділів ГУНП системами відеоспостереження з аналітичним програмним забезпеченням, створення та впровадження сучасних інформаційних технологій. Подальший розвиток такої системи
	2019 - 2021 роки
	Головним управлінням Національної поліції у м. Києві вживаються заходи щодо розбудови та обладнання будівель територіальних (відокремлених) підрозділів поліції           Києва системами відеоспостереження з аналітичним програмним забезпеченням.    
Упродовж звітного періоду змонтовано та введено в експлуатацію 4 цифрові відеокамери з функцією розпізнавання номерних знаків ТЗ, які дозволяють, крім іншого, автоматизувати разом з системою контролю управління доступом в’їзд та виїзд транспорту з території та автостоянки ГУНП у м. Києві.
Дооснащено територіальні (відокремлені) управління поліції відеорестраторами,    замінені відеокамери, встановлені в кімнатах приймання громадян, кімнатах слідчих дій, коридорах імовірної присутності громадян, фойє, підходах до будівель тощо, а саме: 
· 1 ІР відеореєстратор та 28 ІР відеокамер – Дарницьке управління поліції;
· 2 ІР відеореєстратори та 25 ІР відеокамер – Шевченківське управління поліції;
· 1 ІР відеореєстратор та 2 ІР відеокамери – Управління кримінального аналізу,
-    1 ІР відеореєстратор та 16 ІР відеокамер – Управління КОРД;
-    2 ІР відеореєстратори та 18 ІР відеокамер – ВП в річковому порту «Київ»;
-    1 ІР відеокамера – локальна система відеоспостереження спецмайданчика ЦЗ №1,
· 5 ІР відеокамер – додатково в адміністративних приміщеннях ГУНП у м. Києві;
-   3 ІР відеокамери – дооснощана існуюча система відеоспостереження Святошинського управління поліції;
-   1 ІР відеореєстратор та 13 ІР відеокамери – тимчасове місце дислокації підрозділу ППСПОП "Київ" в м. Авдіївка Донецької обл. 
Вищевказане обладнання змонтовано та запущено в експлуатацію. 
Протягом звітного періоду (передбачено асигнування у сумі 600,0 тис. грн) захід профінансовано. 
Придбано обладнання відеоспостереження у 2021 році, а саме багато канальних IP           відеореєстраторів – 15 штук; різного типу ІР комутаторів – 22 шт.; різних відеокамер – 31 шт.; різних видів ІР відеокамер – 122 шт.; різні імпульсні блоки живлення до відеокамер – 13 шт.; перетворювач відеосигналу – 30 шт.; шафа серверна настінна – 3 шт.; коробка розподільча типу COURBI – 40 шт.; різні роз’єми для живлення – 80 шт.; оптичний привід – 2 шт.; інжектор – 2 шт.; різних видів жорстких накопичувачів – 19 шт.
В структурних та територіальних (відокремлених) підрозділах поліції столиці станом на 31.12.2021 функціонує 64 виносних робочих місця комплексної системи відеоспостереження м. Києва.

	3.2
	Придбання телекомунікаційного обладнання та прокладання волоконно-оптичних каналів зв'язку з метою модернізації та розвитку Єдиної цифрової відомчої телекомунікаційної мережі передачі даних та інтеграції її з мережами інших відомств
	2019 - 2021 роки
	Протягом звітного періоду (передбачено асигнування у сумі 1 000,0 тис. грн) захід              профінансовано. 
ГУНП у м. Києві вживались заходи з розвитку Єдиної цифрової  відомчої телекомунікаційної мережі передачі даних, а саме: підготовлено і направлено необхідні матеріали до Національної поліції України щодо організації підключення до ЄЦВТМ МВС        України двох дільничних офіцерів поліції Деснянського управління поліції. 
Придбано телекомунікаційне обладнання на загальну суму 2 300 тис. грн (за рахунок залишку коштів минулих років – 1 300,0 млн).

	3.3
	Обладнати системою контролю та управління доступом до адміністративних будівель територіальних підрозділів поліції міста Києва, в тому числі електронного обліку відвідувачів
	2019 - 2021 роки
	Протягом звітного періоду (передбачено асигнування у сумі 1 500,0 тис. грн) захід              профінансовано. Придбано систему контролю та управління доступом на суму 3 000,0 тис. грн (за рахунок коштів минулих років –1 500 тис. грн). 


	3.4
	Впровадження систем ІР-телефонії та цифрового транкінгового радіозв'язку в підрозділах поліції Києва
	2019 - 2021 роки
	Протягом звітного періоду (передбачено асигнування у сумі 5 000,0 тис. грн)                        захід профінансовано. 
Проведено тендерні закупівлі через автоматизовану систему "Prozorro" цифро-аналогових радіостанцій без дисплея та клавіатури виробництва "Motorola Solutions" DP2400e у кількості 170 шт. та цифро-аналогова радіостанція без дисплея та клавіатури виробництва "Motorola Solutions" DP3441e – 76 компл., "Motorola Solutions" DP2400е – 35 компл. на загальну суму – 8 290 тис. грн.
Також, для модернізації версії існуючої комунікаційної системи "Avaya Aura Communication Manager" проведено процедури тендерної закупівлі через автоматизовану систему "Prozorro" на загальну суму 2 100 тис. грн  (за рахунок коштів минулих років).

	3.5
	Сервісне обслуговування та придбання устаткування цифрових автоматичних телефонних станцій та обладнання системи передачі даних Єдиної відомчої цифрової телекомунікаційної мережі   ГУ НП
	2019 - 2021 роки
	Протягом звітного періоду (передбачено асигнування у сумі 2 000,0 тис. грн) фінансування заходу не проводилось. 
Проведено процедури забезпечення планового технічного обслуговування телекомунікаційного обладнання ЦВАТС "Coral FlexiCom R500", існуючої комунікаційної системи "Avaya SMGR, CM, SM, AES". 
Також проведено планове технічне обслуговування телекомунікаційного обладнання ЦВАТС "UNIFY OpanScape 4000".
 Витрачено на сервісне обслуговування та придбання устаткування  2 000, 0 тис. грн  та 2 600 тис. грн за рахунок коштів минулих років.

	3.6
	Придбання та оновлення комп'ютерної техніки та периферичного обладнання, радіостанцій, нагрудних камер (боді-камери), зарядні пристрої, БФП, спеціальної техніки та обладнання
	2019 - 2021 роки
	Протягом звітного періоду (передбачено асигнування у сумі 7626,67 тис. грн) захід           профінансовано.
ГУНП у м. Києві через автоматизовану систему "Prozorro" придбано: 
   - багатофункціональних пристроїв (16 шт.) – 500 тис. грн;
·  нагрудні камери (500 шт.) та 12 зарядних пристроїв до них – 4080 тис. грн;
·  комп’ютерне обладнання – 3229, 67 тис. грн.

	
	
	
	На реалізацію у 2021 році заходів програми передбачено бюджетом міста Києва               асигнування у сумі 127 509,018 тис. грн. Протягом звітного періоду профінансовано   113 088,165 тис. грн (89 % від запланованого), із них Головному управлінню Національної поліції у м. Києві – 47 784,69 тис. грн, Головному управлінню СБУ у м. Києві та               Київській області – 10 003,245 тис. грн, Департаменту патрульної поліції Національної поліції України (для УПП у м. Києві) – 24 788,482 тис. грн, Київській міській              прокуратурі – 3 846,134 тис. грн, Головному управлінню Державної казначейської    служби України у м. Києві –7 545,016 тис. грн, Київському науково-дослідному інституту судових експертиз – 8 000,0 тис. грн  та Київському міському громадському формуванню з охорони громадського порядку і державного кордону «Муніципальна Варта» – 11 120,597 тис. грн.
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