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	Проект:
	План дій «Зелене місто» для м. Києва (ПДЗМ) 

	Тема:
	ПРЕЗЕНТАЦІЯ ПРОЄКТУ ПЛАНУ ДІЙ «ЗЕЛЕНЕ МІСТО»


КОНЦЕПЦІЯ

Залучення зацікавлених сторін 

Формат: онлайн презентація.  Синхронний переклад забезпечує компанія ATKINS.
Платформа: ZOOM.
Час: 1.5 години
Дата: 19 листопада 2021р., 11:00 - 12:30 

ЕТАП ПДЗМ: Відповідно до методології Програми ЄБРР ЗЕЛЕНІ МІСТА, Київською міською державною адміністрацією за підтримки консультантів та участі зацікавлених сторін розроблено План дій – ПДЗМ для м. Києва. Цей План є всеосяжним документом, що пов’язує всі попередні оцінки та компоненти, розроблені в рамках цього проєкту, з низкою варіантів політичних заходів та інвестиційних проектів, націлених на вирішення основних екологічних проблем міста, що спостерігаються в Києві (з індикативними розрахунками вартості, визначеними часовими рамками тощо).

Відповідна презентація пропонується на підтримку публічного оприлюднення ПДЗМ; з метою отримання коментарів від зацікавлених сторін та забезпечення підтримки запропонованих заходів програми «Зелене місто» (Green City). 

ДО УЧАСТІ ЗАПРОШУЮТЬСЯ: галузеві структурні підрозділи КМДА, комунальні підприємства та установи, НУО, що представляють інтереси громадськості/громадян за відповідними секторами (відходи, вода, енергетика, промисловість, сталий транспорт, сталий міський розвиток, екологія,  адаптація та стійкість до змін клімату тощо), НУО, представники місцевої експертної спільноти (університети та науково-дослідні установи, міжнародні та двосторонні організації, що проводять подібну роботу в місті, ЗМІ, організації підтримки бізнесу…

Цілі заходу: 
· Презентація проєкту ПДЗМ широкому колу експертів та представників громадськості, зацікавленим сторонам «зеленого міста»; 
· Сприяння отриманню коментарів та зворотного зв’язку щодо змісту ПДЗМ; 
· Заохочення останнього внеску зацікавлених сторін у проєкт ПДЗМ під час публічного обговорення в рамках консультацій щодо СЕО проєкту.   
Очікувані результати: Зацікавлені сторони брали участь і переглядали усі компоненти ПДЗМ на етапі попередніх консультацій, зокрема ключові екологічні та галузеві проблеми, спільне бачення Зеленого міста та конкретні стратегічні цілі, а також пріоритетні дії для включення до Плану дій. Проєкт ПДЗМ було сформовано з використанням цих попередніх компонентів і наразі оприлюднено. Ця заключна сесія дозволить зацікавленим сторонам отримати додаткову інформацію щодо контексту плану в цілому, та сприятиме остаточному наданню коментарів та пропозицій на етапі громадських консультацій.
Реєстрація на захід за посиланням: https://forms.gle/3e1GGKdRD9gE4QJGA   
Програма заходу додається. 
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