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[bookmark: _GoBack]Порядок нарахування та сплати комунальними унітарними підприємствами, організаціями та їх об’єднаннями, що належать до комунальної власності міста Києва, частини чистого прибутку (доходу), яка підлягає перерахуванню до бюджету міста Києва 

Комунальні унітарні підприємства, організації та їх об’єднання, що належать до комунальної власності територіальної громади м. Києва (далі - підприємства) здійснюють перерахування до загального фонду бюджету міста Києва частину чистого прибутку (доходу) згідно з нормативом у розмірі 20 %.
Розрахунковою базою, до якої застосовуються зазначені нормативи, є показник прибутку чистого фінансового результату за даними річної фінансової звітності (форми № 2 та № 2-м «Звіт про фінансові результати», рядок 2350).
Частина чистого прибутку (доходу) підприємств, яка підлягає перерахуванню до загального фонду бюджету міста Києва, визначається ними самостійно відповідно до форми розрахунку, встановленої Державною податковою службою України для державних унітарних підприємств та їх об’єднань, та зазначається у декларації з податку на прибуток підприємства.
Визначена відповідно до нормативів частина чистого прибутку (доходу) перераховується до бюджету міста Києва підприємствами самостійно до 01 травня 2021 року на відповідні рахунки з обліку надходжень загального фонду бюджету міста Києва, відкриті в органах Державної казначейської служби України.
Розрахунок частини чистого прибутку (доходу) разом з фінансовою звітністю, складеною відповідно до положень (стандартів) бухгалтерського обліку, подається підприємствами до органів Державної податкової служби України у термін, передбачений для подання декларації з податку на прибуток, та в копії – до Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).
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